



№ 63 (11475)
22 декабря
2023 год
(выходит по пятницам)

ГАЗЕТА

ЗОЛОТОЙ
ФОНД
ПРЕССЫ
2017



● газета распространяется на территории Гороховецкого района ● основана 3 октября 1918 года

16+

В НОМЕРЕ:

2 человек и его дело
Спасают жизни
и предупреждают
беду

СТРАНИЦА

4 благоустройство
Мусорные завалы
ликвидируют

СТРАНИЦА

5 знай наших!
За социальную
и творческую
активность

СТРАНИЦА

6 презентация
Уникальный код Гороховца
на вышитой карте региона

СТРАНИЦА

Новый год

Губернаторская елка

1500 маленьких жителей Владимирской области ждет сказочное представление на Губернаторских новогодних ёлках.

19 декабря в Областном Дворце культуры и искусства состоялась первая в этом году Губернаторская новогодняя ёлка. Поздравить детей с предстоящим праздником пришёл губернатор области Александр Авдеев. «С наступающим всех Новым, 2024 годом! Пусть он принесёт вам удачу, благополучие и успехи в учёбе», – пожелал он ребятам.

В четырех праздничных мероприятиях примут участие дети в возрасте от 5 до 13 лет – победители конкурсов, олимпиад, фестивалей, дети-сироты, дети, оставшиеся без попечения родителей, дети из многодетных, малообеспеченных, приёмных семей, дети



из семей военнослужащих и участников СВО. Сорок приглашенных на Губернаторскую елку получили дети из Гороховецкого района.

Юным гостям новогоднего праздника показали музыкальный интерактивный спектакль «Снежная королева», после которого ребята приняли участие в развлекательной программе с Дедом Морозом и получили сладкий новогодний подарок от губернатора области.

Пресс-служба Правительства Владимирской области

Мечты сбываются

Во Владимирской области ежегодной стала традиционная акция «Елка желаний». В этом году она проходит в пятый раз.

В этом году свои желания на елочных шарах написала почти 400 юных жителей нашей области из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации. Мечты детей должны исполняться независимо от достатка семьи – вот основная цель организаторов акции. Снять шар с елки и исполнить мечту ребенка может любой желающий.

Участие в этой акции уже принял губернатор области Александр Авдеев. Сняла с елки несколько шаров и глава администрации Гороховецкого района Оксана Рябовол. В них оказались желания восьмилетнего Кириллы, семилетнего Тимофея и его одиннадцатилетнего брата Романа. «С большим удовольствием принимаю участие в акции. Обязательно выступлю в качестве помощника Деда Мороза и исполню мечты ребят», – отметила Оксана Григорьевна.

Л.Максимова



поздравляем!

22 декабря – День энергетика

Уважаемые работники и ветераны энергетической отрасли!

Примите самые искренние поздравления с вашим профессиональным праздником!

В наше время трудно представить развитие экономики, нормальное функционирование организаций и предприятий, обеспечение комфорта и уюта жителей без ставших уже необходимыми и привычными тепла и света.

Труд энергетика требует высочайшего профессионализма, ответственности и дисциплины. По традиции на предприятиях энергетики трудятся опытные специалисты, профессионалы, на плечах которых лежит огромная ответственность за энергетическую безопасность объектов. Даже в свой профессиональный праздник многие энергетики будут принимать поздравления на рабочем месте, готовые в любой экстремальной ситуации действовать слаженно и оперативно.

Дорогие энергетики! Примите искренние слова благодарности за добросовестность и преданность своему делу. Желаем вам здоровья и благополучия, безаварийной работы и успехов в нелегком, но таком необходимом труде!

Глава Гороховецкого района **В.В.БОНДАРЕНКО**
Глава администрации Гороховецкого района **О.Г.РЯБОВОЛ**

27 декабря – День Спасателя России

Уважаемые сотрудники и ветераны спасательных подразделений!

Поздравляем вас с Днём спасателя Российской Федерации!

Спасение человеческой жизни – сложная, ответственная и почетная работа, требующая высокой квалификации и самоотверженности. Именно эти качества отличают сотрудников экстренных служб нашего района, спасательной станции Аварийно-спасательной службы Гороховецкого района, пожарно-спасательного гарнизона.

Спасатели приходят на помощь тем, кто попал в беду. Случайные и равнодушные люди не задерживаются в этой службе. А те, кто выбрал для себя этот путь, обретают не только дело всей жизни, но и надёжных товарищей.

Своей готовностью к выполнению служебного долга, умением быстро и четко действовать в самых трудных условиях спасатели завоевали в обществе глубокое уважение и заслуженный авторитет.

Искренне благодарим вас за нелегкий труд, за мужество и героизм, за неравнодушие! Желаем крепкого здоровья, твердости духа, счастья, мира и добра вам и вашим семьям!

Глава Гороховецкого района **В.В.БОНДАРЕНКО**
Глава администрации Гороховецкого района **О.Г.РЯБОВОЛ**



18+

Реклама

с 1-го по 31-ое декабря 2023 г

НОВОГОДНИЕ
СКИДКИ

до 10%

МЕБЕЛЬВАМ
сеть салонов мягкой и корпусной мебели

Гороховец
Братьев Бесединых 4
+7 930 222-18-68

Срок проведения акции с 1-го по 31-ое декабря 2023 г. С другими акциями и скидками не суммируется.

С любимой газетой не расставайтесь!

Оформить подписку на районную газету «Новая жизнь» с любого месяца можно в любом почтовом отделении, у почтальона. Можно оформить электронную подписку онлайн на сайте podpiska.pochta.ru (индекс П5858).

Пустыми разговорами делу не поможешь

Декабрь в этом году нас удивляет и проверяет на прочность одновременно.

в администрации района

Чтобы праздники прошли спокойно

На этой неделе под председательством главы администрации района Оксаны Рябовол состоялось заседание комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности.

Скоро начнутся новогодние и рождественские праздники. Важно сейчас, заблаговременно, рассмотреть все вопросы организации работы служб жизнеобеспечения района, чтобы новогодние каникулы прошли без происшествий.

Комиссия, в работе которой приняли участие руководители городской и районной электросети, Владимиртеплогаса, Горгаза, Гороховецкого водоканала, Управления городским хозяйством, Гороховецкого МТС, управляющих компаний, главы сельских поселений, представители МЧС, прокуратуры, рассмотрела несколько вопросов. В первую очередь – о мерах по предупреждению аварий на системах жизнеобеспечения, об организации очистки дорог, контейнерных площадок и вывоза мусора в период новогодних и Рождественских праздников.

Перед Управлением городским хозяйством и Гороховецкой МТС поставлена задача своевременной очистки дорог, автобусных остановок и контейнерных площадок от снега.

Руководителям ресурсоснабжающих организаций рекомендовано провести проверку устойчивого функционирования систем водоснабжения, теплоснабжения, электроснабжения, в том числе резервных источников электропитания. При необходимости предусмотреть увеличение количества аварийных бригад и численность дежурных. Создать запас материалов и оборудования для проведения ремонта на случай аварий на подведомственных сетях и объектах.

Руководителям управляющих компаний, собственникам объектов – особое внимание обратить на наледь, которая образовалась на крышах домов, а также исключить возможность обрушения слабо укрепленных конструкций.

С главами сельских поселений обсудили дополнительные меры по улучшению противопожарного водоснабжения населенных пунктов в зимний период, в том числе в малонаселенных пунктах, а также организацию содержания незамерзающих прорубей и очистку пожарных гидрантов от снега. Подъездные пути к ним должны быть почищены для беспрепятственного забора воды пожарной техникой в случае необходимости. В этой связи еще раз обговорили план профилактических мероприятий по предупреждению бытовых пожаров и на объектах проведения массовых праздничных мероприятий. Должны быть составлены графики дежурства ответственных лиц. С участием отдела ГО, ЧС и общественной безопасности администрации района, сотрудников полиции, социальной защиты населения запланированы совместные профилактические мероприятия в жилом секторе, в том числе обходы неблагополучных семей и граждан, ведущих асоциальный образ жизни, проверки мест массового отдыха граждан. Будет усилен контроль за реализацией пиротехнических изделий, а также за продажей спиртосодержащей продукции лицам, не достигшим совершеннолетия, и крепких спиртных напитков в ночное время.

Кстати, местом для запуска пиротехнических изделий в городе определена площадка за мемориальным комплексом на площади Ленина.

Последним вопросом рассмотрели меры обеспечения безопасности людей на водных объектах в зимнее время. В праздничные дни будет организовано патрулирование на водоемах с привлечением спасателей, сотрудников МВД, представителей казачьего общества. К нарушителям будут применяться меры административного воздействия.

В конце минувшей недели снег буквально завалил весь Гороховецкий район. До сих пор снегоуборочная техника работает на дорогах. В подобной ситуации оказалась вся Владимирская область. Ситуацию держал на личном контроле губернатор области Александр Авдеев. Заметим, ситуация, безусловно, была сложная, но район с ней справился. Пусть не так оперативно, как хотелось бы некоторым, тем не менее, критических ситуаций допущено не было.

В то же время прошедший снегопад заставил в очередной раз обратить внимание на несколько моментов. График расчистки дорог в городе есть, и мы неоднократно об этом говорили. И о расчистке дворовых территорий многоквартирных домов речь тоже шла – это обязанность собственников (либо управляющей компании). Снова возникла проблема, о которой мы тоже говорили не раз, когда жители частного сектора выбрасывают снег с придомовой территории на проезжую часть, считая, что трактор не должен оставлять снежный отвал возле домов. Когда мы разместили информацию об этом в соцсетях, получили массу комментариев, причем совершенно противо-

положных точек зрения. Чтобы расставить все точки над *i*, разьясняем: выдвигать или перемещать на проезжую часть снег, счищаемый с придомовых территорий, территорий предприятий, организаций и т.д. запрещается. Тут можно что угодно говорить, но по существующим правилам делать это нельзя. Это положение касается всех без исключения: никто не имеет права выбрасывать снег обратно на проезжую часть, какие бы доводы в свое оправдание он не приводил.

Еще один момент – территории возле торговых точек, организаций и т.д. Их расчисткой должен заниматься соб-

ственник здания. Минувший снегопад показал, что далеко не все это делают.

На ситуацию, которая сложилась, во многом повлиял недостаток необходимых сил и средств – тракторов и особенно трактористов. И это, кстати, отмечают руководители управляющих компаний, которые готовы оплатить работы по расчистке дворов, но найти технику оказалось проблематично, поскольку вся она работала на дорогах.

Конечно, все это нисколько не снимает ответственности с лиц, отвечающих за данную работу, и все же хочется сделать акцент вот на чем. Можно, сидя дома, ругать коммунальщиков за плохую работу, писать негативные комментарии, а можно взять в руки лопату и помочь с расчисткой снега, например, в своем дворе. Снегопад, который принес циклон «Ваня», был исключительным.

В такие снегопады нужной будет и помощь волонтеров. Они могут расчищать скверы, детские площадки, лестницы, территорию возле памятников и мемориалов – там, где нет возможности сделать это с помощью техники. Зима еще только в начале своего пути: прошедший снегопад не последний, а пустыми разговорами делу не поможешь.



человек и его дело

Спасают жизни и предупреждают беду

Коллектив спасательной станции Аварийно-спасательной службы (АСС) Гороховецкого района, которая дислоцируется возле наплавного моста через Клязьму, небольшой, при этом он выполняет большую и важную работу – отвечает за безопасность людей на водных объектах всего района.

На спасательной станции несут круглосуточное дежурство восемь человек. Каждый из них спасатель с опытом работы. Руководит коллективом Евгений Овсянников, сам он в службе уже 15 лет.

«Реки, озера, которых в нашем районе большое количество, манят людей: летом многочисленных отдыхающих, в зимний период – рыбаков. К сожалению, нарушение правил поведения у воды иногда заканчивается бедой. Поэтому задача спасателей заключается не только в непосредственном спасении людей. Для нас важно предостеречь их от беды, - говорит Евгений Овсянников. - Мы уделяем большое значение вопросам профилактики: проводим патрулирование, беседуем с рыбаками, в теплый период года – с купающимися». Патрулирование, часто с сотрудниками полиции, представителями отдела ГО, ЧС и общественной безопасности администрации района, муниципалитетов, проводится на регулярной основе. Но несчастные случаи, к

сожалению, все равно происходят: к каждому водоему спасателя не приставишь, здесь все зависит от человека, его ответственности за свою жизнь. Только этой осенью на р.Клязьма в районе п.Галицы и на р.Виша утонули два рыбака. Конечно, в каждом случае, проводя поиски погибших, спасатели переживают вместе с близкими, пропуская боль через себя.

А сколько спасено человеческих жизней благодаря грамотным действиям наших спасателей! Так, 22 октября спасатель гороховецкой спасательной станции АСС Андрей Бондаревский спас рыбака, который упал в Клязьму в районе Гороховца. Это хорошо, что рядом оказался спасатель, который пришел на помощь любителю осенней рыбалки, вытащил его из воды и передал медицинским работникам. Андрей Бондаревский – коренной гороховчанин. Работал на пищекомбинате до его закрытия. И вот уже 11 лет он трудится в должности спасателя третьего класса. За это время рекомендовал себя как ответственный сотрудник, умеет быстро принимать решения, как и все его коллеги, готов прийти на помощь людям в любое время. Занимается профилактической работой не только со взрослыми, но и с детьми. Накануне выхода газеты он побывал в п.Чулково (НА СНИМКЕ), где проводил разъяснительную работу со школьниками об опасности тонкого льда, особенно сейчас, в период оттепели. Андрей и своих детей учит правильному поведению у воды, он многодетный отец, воспитывает двух сыновей и дочь.

Поздравляем всех спасателей Гороховецкого района с праздником, пусть ваша работа приносит положительные результаты, а количество несчастных случаев сведется к нулю.

Полосу подготовила Елена АХМЕДОВА



Развиваешь социальную сферу - развиваешь регион

Заместитель губернатора области Владимир Куимов провел пресс-конференция, на которой он подвёл итоги работы за 2023 год и рассказал о планах развития социальной сферы Владимирской области на ближайшее будущее.

«В сфере социального развития в этом году Владимирская область плодотворно работала с федеральными органами власти и бизнесом, что отразилось и в уже сделанном, и в заделах на следующие периоды. Как пример: до конца 2026 года федеральным бюджетом на капитальный ремонт школ региона предусмотрено почти 2,5 млрд рублей. Это беспрецедентная сумма, такого не было никогда в современной истории. Нас поддержали на федеральном уровне в создании двух учебно-производственных кластеров с выделением по 100 млн рублей на каждый», – отметил Владимир Куимов.

Правительство области готовит новые заявки на финансирование дополнительных кластеров. Именно под такой проект была создана Муромская государственная инженерно-техническая академия, в которую для максимального эффективного использования ресурсов и повышения качества профессионального образования объединены три колледжа.

В рамках нацпроекта «Образование» создано ещё 7 современных мастерских в колледжах области. Открыто три учебно-производственных комплекса. В начале следующего года откроются ещё три УПК.

Активно идёт работа по развитию доступной спортивно-досуговой инфраструктуры и сети учреждений дополнительного образования. Газпром возобновил в регионе свою социальную программу строительства комплексных спортивных площадок «Газпром – детям».

Продолжилось создание «Кванториумов», «Точек роста» и «IT-кубов». В этом году открыт «Кванториум» в Александрове, 31 «Точка роста» в разных районах области. В 2024 году планируется



создание ещё 32 центров «Точка роста» и трёх детских технопарков «Кванториум». В Гусь-Хрустальном открыта вторая в регионе Школа креативных индустрий. В 2024 году третья ШКИ появится в Муроме.

Практически готов к вводу в эксплуатацию бывший «долгострой» в Кольчугино, где разместится центр дополнительного образования. Из федерального бюджета получено 184 млн рублей на создание Центра развития одарённых детей. В районе улицы Лакина во Владимире в 2024-2025 году будет построен крытый манеж для игровых видов спорта. Проект оценивается в 458 млн рублей, из которых 190 млн – федеральные средства, 33 млн – областные деньги, а остальное – частные инвестиции.

В следующем году появится и новый спортивный объект в Суздальском районе, строиться он тоже будет с привлечением федеральных средств.

Продолжится работа по реконструкции стадиона «Торпедо». Готов и прошёл экспертизу проект Центра спортивной борьбы, сейчас документация находится на рассмотрении в Минспорта РФ. Прорабатывается

возможность строительства регионального баскетбольного центра.

В этом году наш регион впервые выиграл сразу 4 федеральных гранта на ремонт четырёх загородных лагерей.

«Такого в постсоветское время тоже никогда не было. В «Олимпе» на федеральные 53 млн рублей будут построены два быстровозводимых корпуса. При этом, там уже построен новый медицинский центр. После ремонта в старом медицинском будет учебный корпус «Цифровая среда». Дополнительно регион выделил средства на модернизацию инженерной инфраструктуры лагеря. Кроме того, два гранта выиграл округ Муром и лагерь в Собинском районе. Разумеется, мы вкладываем в обновление материально-технической базы лагерей и средства областного бюджета. Увеличены по распоряжению Губернатора Александра Авдеева объёмы ежегодного финансирования подготовки лагерей к сезону с 1 до 3 млн рублей», – сообщил Владимир Куимов.

Заместитель Губернатора подчеркнул роль молодёжи в реализации проектов социального развития Владимирской области. «Благодаря новым проектам нам удалось вовлечь в работу креативные кадры. Молодые менеджеры уже доказали свою эффективность. Например, Центр стратегических инициатив, в котором работают 3 человека, смог в течение 7 месяцев привлечь более 300 млн рублей из федерального бюджета и частных инвестиций в образовательные проекты. Они сделали прекрасный чат-бот по организациям СПО региона, теперь помогают делать чат-бот для Министерства просвещения РФ. Мы и дальше будем привлекать к управлению проектами талантливых молодёжь», – поделился Владимир Куимов.

Новости региона

На площади перед Правительством Владимирской области руководителям общеобразовательных организаций были вручены ключи от нового транспорта, закупленного за счёт федерального бюджета.

Автобусы распределены в муниципальные образования в зависимости от потребности общеобразовательных организаций в новой технике взамен отслужившей свой срок и в связи с открытием новых маршрутов. Транспорт закуплен разной вместимости – от 15 до 29 человек. Он оснащён системой ГЛОНАСС, тахографами, ограничителями скорости, ремнями безопасности.

Александровский, Гусь-Хрустальный и Суздальский районы получили по 3 автобуса, Меленковский, Собинский и Судогодский районы – по 2, Владимир, Ковров, Муром, Вязниковский, Гороховецкий, Камешковский, Киржачский, Ковровский, Петушинский, Селивановский и Юрьев-Польский районы – по 1, ещё 5 автобусов переданы коррекционным школам-интернатам Владимирской области.

На станции Мстёра в Вязниковском районе открылась модульная врачебная амбулатория.

Стоимость контракта на её возведение составила около 15 млн рублей. В октябре была получена лицензия, а с 1 декабря учреждение открыло свои двери для пациентов. Прикреплённое население амбулатории – более 740 жителей (в том числе около 150 детей) деревень Вязовка, Сколепово и станции Мстёра.

В скором времени во Владимирской области заработают ещё три ФАПы: в селе Зиновьево Кольчугинского района, деревне Кондряево Судогодского района и деревне Новожилово Александровского района.

15 декабря в социальных сетях «ВКонтакте» и «Одноклассники» по всей стране стартовал масштабный семейный проект «Всей семьёй».

Участником может стать любая российская семья – вне зависимости от региона проживания и национальной принадлежности, полная и неполная, с папами-мамами, дедушками-бабушками, тётями-дядями.

Конкурс приурочен к началу Года семьи, которым объявил грядущий 2024 год Президент России Владимир Путин. Присоединиться к конкурсу очень просто – пройти регистрацию в группе проекта в **ВК** или в **Одноклассниках**, написать в чат-бот проекта (<https://vk.com/im?sel=-223569207> или <https://ok.ru/group/7000004698632/messages>) о готовности принять участие и приступить к выполнению конкурсных заданий.

За каждое выполненное задание семья будет получать электронный вкладыш из уникальной коллекции «Семья – это...», созданной специально для проекта российскими художниками. Когда семья выполнит все задания, она соберёт полную коллекцию иллюстраций.

Раз в месяц для всех семей-участниц будут проходить розыгрыши призов в группах конкурса, а спустя несколько месяцев по итогам всего проекта самые активные и дружные семьи получат подарки.

В Москве чествовали лауреатов премии Russian Traveler Awards 2023, которая посвящена главным туристическим возможностям России.

В числе награждённых – один из брендов Владимирской области. Первого места в номинации «Национальное блюдо/продукт» удостоен Покровский пряник.

В 15 номинациях были представлены более 500 объектов из 50 регионов страны. В открытом онлайн-голосовании за лучшие достопримечательности, маршруты, отели, курорты приняли участие 3 млн читателей Russian Traveler.

Материалы предоставлены Управлением массовых коммуникаций Администрации Губернатора Владимирской области

Год педагога и наставника в цифрах

Для признания особого статуса педагогических работников и повышения престижа их труда Президентом России Владимиром Путиным 2023 год был объявлен Годом педагога и наставника.

На протяжении всего года в нашей области проходили мероприятия, форумы, семинары, конкурсы для молодых и опытных наставников и учителей. Активная работа велась и по укреплению материально-технической базы региональных образовательных учреждений.

Так, в уходящем 2023 году:

- открыта начальная школа в селе Сновицы Суздальского района;
- заканчивается реставрация школы-объекта культурного наследия в Лакинске. Продолжается строительство 7 школ – в Коврове, Владимирском мкр. Сновицы-Веризино, Суздале, Покрове, Гусь-Хрустальном, Вязниках и Доброграде, а также завершается капитальный ремонт 8 общеобразовательных организаций;
- в рамках нацпроекта «Образование» открыты 31 «Точка роста» в 15 муниципальных образованиях, -3 «Доброшколы» в специальных (коррекционных) школах-интернатах, детский технопарк «Кванториум» на базе школы № 1 города Александрова;
- в 16 учреждениях сельской местности и малых городов улучшили условия для занятий физкультурой и спортом;
- 40 образовательных организаций оснащены компьютерами, мультимедийным, презентационным оборудованием для создания цифровой образовательной среды;
- в рамках федерального проекта «Профессионалитет» в регионе созданы два образовательно-производственных кластера в химической отрасли (ядро кластера – Гусевской стекольной колледж) и машиностроении (ядро кластера – Ковровская государственная технологическая академия).

полезное приложение

Просто. Удобно. Выгодно

Госуслуги. Дом – это очень удобный мобильный сервис.

Зарегистрируйтесь и сами оцените все его преимущества.

Госуслуги. Дом – это:

- вся информация о вашей жилой недвижимости, сведения о которой имеются в Росреестре, в одном месте;
- возможность передачи показаний приборов учета;
- оплата услуг ЖКХ через систему быстрых платежей без комиссии банков;
- информация о своевременной поверке прибора учёта по каждому счётчику: система покажет сведения о самом приборе, среднем потреблении за месяц и за 60 дней, пришлёт уведомление о плановой поверке;
- возможность подачи заявки в управляющую компанию на оказание услуг и оставление жалобы на некачественное их исполнение (УК обязана исполнить заявку в положенные сроки и отчитаться о выполнении перед жильцом);
- возможность контроля за работами на доме, отслеживание движения денежных средств, в том числе в рамках Фонда капитального ремонта;
- проведение онлайн домовых собраний собственников: подмена подписей в протоколах общего собрания становится невозможной.

Скачайте приложение «Госуслуги. Дом» в App Store и Google Play, авторизуйтесь через подтверждённую учётную запись на портале Госуслуг и управляйте своими объектами недвижимости. В случае возникновения трудностей при работе с сервисом можно онлайн обратиться в службу техподдержки. Для этого на главном экране мобильного приложения нужно нажать на значок с изображением наушников в правом верхнем углу и в появившемся окне описать проблему. Кроме того, о ней можно сообщить на электронную почту mpdom@dom.gosuslugi.ru.

благоустройство

Мусорные завалы ликвидируют

Снегопад, который обрушился на Гороховецкий район 15 декабря, стал причиной проблем не только на дорогах, но и с вывозом мусора.

За выходные на контейнерных площадках образовались горы мусора, что, конечно, вызвало много претензий гороховчан к работе мусоровывозящей компании. Буквально за сутки баки наполняются доверху, а здесь мусор не вывозился несколько дней.

В МУ «Управление городским хозяйством» нам пояснили, что причина произошедшего сбоя в вывозе мусора техническая – в минувшую пятницу, во время снегопада, вышла из строя мусоровывозящая техника. Начиная со



среды, региональный оператор ООО «Биотехнологии» начал решать проблему с очисткой площадок и контейнеров, для вывоза мусора были выделены две дополнительные спецмашины. До конца недели оператор планирует привести в порядок все контейнерные площадки в городе. Но уже сейчас стало заметно чище. Чтобы работа шла быстрее, работники МУ «Управление городским хозяйством» помогают расчищать подъездные пути к контейнерным площадкам.

Что будет в новогодние праздники, если подобное повторится? Этот вопрос задают многие. Для ответа приводим информацию, размещенную на официальном сайте ООО «Биотехнологии». Как заверяют в компании, они «готовы к интенсивной работе» в праздники. Для оперативной связи с жителями и организациями в компании существует горячая линия – телефон **8 (4922) 77-30-05**. Позвонив на неё, можно оставить сообщение о возникшей проблеме. Также с сотрудниками компании можно связаться через электронную почту и социальные сети, контакты можно найти на официальном сайте ООО «Биотехнологии».

СПРАВОЧНО

ООО «Биотехнологии» осуществляет сбор, вывоз и захоронение твёрдых коммунальных отходов. Компания обслуживает зону №2, куда входят Владимир, Ковров, Ковровский, Суздальский, Камешковский, Вязниковский, Гороховецкий, Судогодский районы и ЗАТО город Радужный.

безопасность движения

На дорогах должен быть порядок

Состоялось последнее в этом году заседание комиссии по безопасности дорожного движения администрации Гороховецкого района.

На заседании члены комиссии обсудили заявления, поступившие в комиссию от жителей города и района, в частности, от жителей дома № 29 по ул. Горького об установке запрещающих знаков стоянки грузового транспорта с 22.00 до 06.00 часов около магазина «Магнит» (ул. Горького, д. 27а). Директору МУ «Управление городским хозяйством» Алексею Егорову дано поручение разобраться с проблемой и подготовить предложения к следующему заседанию.

Комиссия поддержала предложение ОГИБДД Отд. МВД России по Гороховецкому району о необходимости установки искусственных неровностей (монолитной конструкции трапециевидного профиля), совмещенных с наземным нерегулируемым пешеходным переходом, на ул. Горького у д. № 27, на ул. Полевая у д. № 41 на ул. Красноармейская у д. 13, на ул. Гагарина у д. № 39, на ул. Ленина у д. № 91 и ул. Бр. Бесединых, возле д.1. Подобная конструкция в Гороховце уже есть – на пешеходном переходе на перекрестке ул. Красноармейской с ул. Бр. Бесединых. Как отметил первый заместитель главы администрации района Александр Картинкин, делается это



с целью снижения риска ДТП с участием пешеходов на данных участках дорог, предотвращения возможных не-

счастливых случаев. Кстати, директор МУ «Управление городским хозяйством» Алексей Егоров сообщил, что строительство таких «лежачих полицейских» в двух местах, на ул. Ленина у д. № 91 и ул. Бр. Бесединых, д. №1, уже заложено в план работ на будущий год. По остальным будет разработана и согласована проектно-сметная документация, при наличии финансирования их соорудят и на других участках, по крайней мере, такую возможность надо иметь в виду.

С 2021 года по всей России применяется новый дорожный знак 6.22 «Фотовидеофиксация». Знак могут устанавливать только на въезде в населенный пункт, а действует он на всю его территорию. Сделано это для того, чтобы сократить необходимость избыточного применения запрещающих и других дорожных знаков. Введение знака 6.22 призвано решить задачи информирования водителей о наличии контроля за соблюдением правил дорожного движения по всему населенному пункту. Дорожный знак «Фотовидеофиксация» устанавливаются вне населенного пункта на расстоянии 150-300 метров до зоны контроля, а в населенном пункте – со знаками 5.23.1, 5.23.2 и 5.25 «Начало (конец) населенного пункта». В Гороховце эти знаки пока не установлены на въезде в город по ул. Тимирязева и ул. Горького (после д.Городищи), а без них ставить знак о проведении фотовидеофиксации выглядит нелогичным. Комиссия приняла предложение ГКУВО «Центр безопасности дорожного движения Владимирской области» об установке знаков 6.22 «Фотовидеофиксация». Алексею Егорову дано поручение уточнить границы города и данные знаки установить.

Михаил ГОЛОЛОВ

КСТАТИ

На территории Владимирской области создана и развивается автоматизированная система обеспечения безопасности дорожного движения. Помимо стационарных комплексов функционируют передвижные камеры, которые следят за скоростью транспортных средств на дорогах. Они устанавливаются на потенциально аварийно-опасных участках дорог, в том числе на территории Гороховецкого района, на нескольких участках федеральной трассы М-7: 315 км - 316 км, 322 км - 323 км, 335 км, 338 км и на перекрестке ул. Московская и ул. Гагарина. Еженедельные графики, где будут действовать передвижные комплексы фотовидеофиксации, размещаются на страницах Министерства транспорта и дорожного хозяйства Владимирской области в соцсетях.

адмтехнадзор

Соблюдение правил обязательно для всех

19 декабря с 10.00 часов до 13.00 часов Ковровским отделом Влададмтехнадзора совместно с сотрудниками прокуратуры Гороховецкого района и представителем администрации Гороховецкого района проводился мониторинг зимней уборки придомовых территорий многоквартирных жилых домов в Гороховце.

По результатам проведенных мероприятий прокуратурой Гороховецкого района рассматривается вопрос о возбуждении дел об административном правонарушении, предусмотренных абзацем 1 пунктом 1 статьи 12 Закона Владимирской области от 14.02.2003 года № 11-ОЗ «Об административных правонарушениях в Владимирской области».

Главный специалист-эксперт Ковровского отдела Инспекции административно-технического надзора Владимирской области Александр Геннадьевич Рысин сообщает, что в соответствии требованиями «Правил по обеспечению чистоты, порядка и благоустройства на территории муниципального образования город Гороховец, надлежащему содержанию расположенных на них объектов», утвержденных решением Совета народных депутатов МО город Гороховец от 26.07.2017 № 29, тротуары, придомовые территории и проезды должны быть очищены от снега и наледи на всю ширину дороги, тротуара до твердого покрытия организацией, уполномоченной собственниками помещений в многоквартирном доме (в зависимости от выбранного способа управления таким домом), механизированным способом или вручную до 8 часов утра. Чистота на территории должна поддерживаться в течение рабочего дня. При возникновении наледи (гололеда) производится обработка противогололедными материалами, обеспечивающими безопасный проход.

Снег, счищаемый с придомовых территорий и внутриквартальных проездов, допускается складировать (не более 7 дней) на территориях дворов в местах, не препятствующих свободному проезду автотранспорта и движению пешеходов.

Владельцы детских площадок обязаны ежедневно производить очистку от снега и наледи малые архитектурные формы детских площадок (скамейки, лавки, урны, детские горки, качели, лесенки и прочие элементы), а также пространство

вокруг них и подходы к ним.

Собственники либо организации, уполномоченные собственниками помещений в многоквартирном доме, обязаны до 12.00 ежедневно производить осмотр и очистку находящихся в их собственности или управлении здания и сооружения (крыши, карнизы, балконы, лоджии, козырьки, водосточные трубы и т.д.) от снега, сосулек и наледи, которые угрожают жизни и безопасности граждан.

Соблюдение «Правил по обеспечению чистоты, порядка и благоустройства на территории муниципального образования город Гороховец, надлежащему содержанию расположенных на них объектов» является обязательным для всех физических, должностных и юридических лиц на территории Гороховца.

Ковровский отдел Влададмтехнадзора



За социальную и творческую активность

Ежегодно администрация района присуждает персональные призы для граждан пенсионного возраста и инвалидов «За социальную и творческую активность». Стали известны имена гороховчан, обладателей этой премии по итогам 2023 года. В числе награжденных – член команды спортсменов-инвалидов Андрей Асташин. Об Андрее мы рассказывали не так давно на страницах нашей газеты. Другие обладатели персональных призов – три представителя наших сельских поселений. О них читайте ниже.

Бесменный староста

Она очень любит свою малую родину, свой поселок, свою улицу и дом. А ещё с большим уважением относится к людям, которые живут в п.Пролетарский. **Елена Ивановна Емельянова** много лет является бесменным старостой поселка.



Жители доверили ей общественную работу за её активность, добрую душу, терпение. Именно к ней они обращаются нередко со своими проблемами, вопросами. Её телефон знают многие, случись отключение электричества или воды, звонят сразу ей.

Взвалила на себя груз общественных работ и забот не каждому по силам. «Такова судьба, - шутит Елена Ивановна. – Очень люблю родной посёлок, хочу видеть его уютным, красивым, ухоженным». Это её малая родина, она здесь родилась, выросла, училась в Денисовской школе. После получения аттестата всю трудовую жизнь работала в местном почтовом отделении связи. Здесь Елена Ивановна вышла замуж, вместе с супругом вырастили и воспитали троих детей.

Для старосты важно, чтобы и сами жители принимали участие в благоустройстве, будь то благоустройство детской площадки на ул.Комсомольская, субботник на Богоявленском кладбище, участие в программе «софинансирования» и т.п.

За свой труд на общественных началах Елена Ивановна неоднократно награждалась почетными грамотами и благодарственными письмами. В 2005

году была удостоена почетного звания «Человек года» в номинации «Милосердие и доброта».

А еще она замечательная мама, бабушка четырех внуков и двух правнуков. Где черпает силы на общественную работу? На этот вопрос Елена Ивановна Емельянова отвечает: «В уважении к людям, в любви к родному посёлку».

Не ради наград

Жить и радоваться каждому дню, помогать людям – это жизненное кредо жительницы д.Арефино **Анны Евгеньевны Нефёдовой**.

В Арефино она выросла и живет сейчас. Еще во время учебы в школе всегда была в центре культурной жизни: выступала на сцене сельского Дома культуры, пела, танцевала, декламировала стихи. Увлечённость творчеством Анна Евгеньевна сохранила, став взрослой. Её часто можно увидеть на сцене сельского ДК в качестве исполнителя вокальных номеров. Она пишет стихи, увлекается пластилинографией по стеклу. Работы Анны Евгеньевны не раз принимали участие в районных и областных выставках.



Работала Анна Нефедова в сельскохозяйственной отрасли, в Арефинском СДК, последние восемь лет трудится почтальоном в д.Арефино. Доставка писем и газет, пенсий – она всегда выполняет свои должностные обязанности на «отлично». А ещё Анна Евгеньевна никогда не откажет в помощи пожилым жителям: помогает, если что-то нужно, квитанции оплачивает.

За социальную и творческую активность, за участие в конкурсах Анна Евгеньевна неоднократно награждалась Дипломами, Почетными грамотами и Благодарственными письмами. Но не ради наград, а ради дела, уважения к людям, она продолжает дарить радость, добро...

Умеет находить подход к людям

За его плечами годы военного лихолетья, славная трудовая жизнь. **Евгений Степанович Бундин** уже за восемьдесят, но он продолжает заниматься общественной работой.



Евгений Степанович был председателем исполкома Фоминского сельского Совета, директором МУП «Фоминское ЖКХ» (до 1999 года), заместителем директора Фоминского промкомбината. На всех занимаемых должностях он проявил себя с наилучшей стороны, зарекомендовал себя как грамотный ответственный руководитель, умеющий находить подход к людям, выстраивать деловые доверительные отношения в трудовых коллективах. Уйдя на пенсию, Евгений Степанович не сидит дома без дела, характер у него такой. Проводит активную общественную работу, участвует в мероприятиях, организуемых в МО Фоминское, включая субботники, благоустроительные работы и т.д.

И в годы своей трудовой деятельности, и сейчас Евгений Степанович пользуется уважением и заслуженным авторитетом у односельчан.

Материалы подготовили **Елена ЧЕСНОКОВА** и **Михаил ГОЛОЛОБОВ**

праздник близко

За незаконную рубку елок и сосен – штраф

В целях предотвращения и пресечения незаконных рубок хвойных молодняков, культур и плантаций хвойных пород в предновогодний период на территории, подведомственной ГКУ ВО «Гороховецкое лесничество», с 1 декабря 2023 года усилены меры по охране хвойных молодняков.

С 1 декабря государственными лесными инспекторами усилена охрана лесов, разработаны графики и маршруты патрулирования земель лесного фонда. Совместно с Отд МВД России по Гороховецкому району создано семь мобильных групп по контролю за перевозкой новогодних елок (сосен) и другой лесной продукции. Запланированы совместные рейды с сотрудниками отдела полиции по дорогам общего пользования, в населенных пунктах и по территории лесного фонда.

Организована «горячая линия», куда граждане могут сообщать о фактах незаконной заготовки новогодних елок и других деревьев хвойных пород. **Телефон горячей линии: (8-49238) 2-12-75.**

Напоминаю, что в соответствии со статьей 8.28 КоАП РФ за незаконную рубку деревьев предусмотрено наложение административного штрафа на граждан в размере от 3000 до 4000 рублей, на должностных лиц – от 20 000 до 40 000 рублей, на юридических лиц – от 200 000 до 300 000 рублей.

В случае, если причиненный ущерб в результате незаконной рубки составил более 5000 рублей, наступает уголовная ответственность по статье 260 УК РФ, которой предусмотрено наказание в виде штрафа до 500 000 рублей либо лишение свободы до двух лет.

Н.Н.Папижук, и.о. директора ГКУ ВО «Гороховецкое лесничество»

Реализация елей для новогодних праздников осуществляется на территории ГКУ ВО «Гороховецкое лесничество» по адресу:
г.Гороховец,
ул.Гагарина, д.72.
Цены на новогодние елки можно уточнить по телефону:
8-920-925-34-78



реклама

мы-молодые

«КиберПатруль» в действии

18 декабря прошло награждение активистов объединения «КиберПатруль».

Во Владимире наградили 60 добровольцев, которые помогают выявить мошенников в сети, делают интернет-пространство более безопасным для пользователей. Общественное формирование «КиберПатруль» в 33-м регионе создали, чтобы обеспечить безопасность пользователей и защитить граждан в киберпространстве.

Члены движения «КиберПатруль», которое сегодня действует во всех районах Владимирской области, ежегодно выявляют сотни интернет-площадок, содержащих информацию о продаже запрещенных веществ, при содействии уполномоченных органов предпринимают меры для их блокировки.

По итогам года заместитель министра образования и молодежной политики Владимирской области, начальник управления реализации молодежной политики Елена Янина отметила самых активных представителей общественного формирования «КиберПатруль» во Владимирской области, которые были награждены памятными призами. Среди них и ребята из Гороховца – **Нина Капитанова** и **Александра Засорина**.

Соб. инф.



Безопасный Новый год

Мандарины, подарки, наряженная елка, карнавальные костюмы, разноцветные гирлянды, бенгальские свечи и фейерверки – все это обязательные атрибуты празднования Нового года почти в каждой семье. Вот только пожарная безопасность зачастую не входит в этот перечень, а зря!

Не покупайте дешевые гирлянды, как и слишком мощные. Мощностью самой гирлянды не должна превышать 65 ватт. Не оставляйте их включенными на ночь. Дети и домашние животные могут случайно повредить кабель.

Бенгальские свечи используйте только на открытом воздухе.

Выбирайте качественную пиротехнику. Не используйте ее в квартире, на балконе или подъезде. Не носите ее в кармане и не поджигайте с рук. Если фейерверк не сработал, подойти к нему можно только через 15 минут.

На территории Гороховецкого района местом для запуска пиротехнических изделий определена площадка за мемориальным комплексом на площади Ленина в Гороховце.

Чтобы не омрачить Новогодний праздник, соблюдайте правила пожарной безопасности!

Отдел ГО,ЧС и общественной безопасности администрации Гороховецкого района ОНД и ПР по Вязниковскому и Гороховецкому районам

юбилей

Триумф жизни и опыта

С годами каждый человек приобретает житейский опыт, мудрость. А вот сохранить бодрость духа, жизнерадостность, любовь к жизни могут только самые стойкие люди. Наш рассказ сегодня именно про такую женщину.

Сложно догадаться, что она отметила своё 90-летие. Всегда улыбчивая, доброжелательная и приветливая... Родилась **Зоя Сергеевна Илюшина** 16 декабря 1933 года в д.Федотово



Пестяковского района. Так сложилось, что её мама переехала в Гороховец, работала на Знаменке в совхозе дояркой. И Зоя своей малой родиной считает именно наш старинный город. Здесь она выросла, училась в школе.

После восьмого класса девушка устроилась на работу в ГЗПТО «Элеватор-мельмаш». На этом предприятии всю трудовую жизнь и проработала. Начала Зоя Сергеевна санитаркой в здравпункте, продолжила контролёром ОТК в механическом цехе завода, позднее – инспектором в отделе кадров.

Вместе со своим супругом вырастили двух замечательных сыновей Александра и Вячеслава.

Сейчас дети заботятся о своей любимой маме, стараются помогать ей, навещают её часто.

Четыре внука, шесть правнуков, один праправнук – вот такая богатая бабушка, прабабушка и прапрабабушка.

С 90-летним юбилеем Валентину Михайловну поздравили представители администрации района и председатель Совета ветеранов войны и труда Александр Павлов. Они передали именинице теплые поздравления и приветствия, поздравительное письмо и подарок.

Редакция газеты «Новая жизнь» присоединяется ко всем пожеланиям здоровья и хорошего настроения!

служба занятости

Услуги становятся доступнее

С января 2024 года во Владимирской области появится единый контакт-центр службы занятости.

По номеру телефона 8 (4922) 77-33-03 жители Владимирской области смогут получить информацию об услугах и сервисах службы занятости. Виртуальный голосовой помощник примет обращения граждан, ответит на вопросы, при необходимости переведёт звонок на компетентного в данном вопросе сотрудника и по окончании разговора попросит оценить результат взаимодействия с Центром занятости.

Напомним, что в регионе завершается реализация проекта комплексной модернизации службы занятости. В рамках нацпроекта «Демография» совершенствуются сервисы службы занятости, внедряются новые технологии и повышается доступность услуг.

Соб. инф.



Так отзываются жители муниципального образования Фоминское о Нине Федоровне Анисимовой.

Близится к завершению год педагога и наставника... На страницах районной газеты «Новая жизнь» вышло множество публикаций, посвященных учителям, ветеранам образования. И вот на днях в редакцию газеты поступила просьба – написать о педагоге с «большой» буквы, о замечательном человеке, отдавшем народному образованию более пятидесяти лет трудовой жизни.

Нина Федоровна Анисимова родилась в 1939 году в многодетной семье в д.Борзаково, что близ с.Фоминки.

Всего два года было малышке, когда началась война. Отец ушел на фронт, вернулся в 1944 году после серьезного ранения. Нина помогала родителям по хозяйству, а еще была очень прилежной и старательной в учебе. Кстати, в школу ей приходилось ходить в Фоминки. Учиться нравилось очень, и мечта была одна – стать педагогом. Поэтому после получения школьного аттестата девушка поступила в Вязниковское педагогическое училище, а после его окончания была направлена на работу в Судогодский район, где работала учителем начальных классов.

Вышла замуж и вернулась на родину



в с.Фоминки. Здесь 16 лет Нина Федоровна работала во вспомогательной школе. Одновременно получила высшее заочное педагогическое образование. В 1976 году Нина Федоровна Анисимова перешла на работу в общеобразовательную школу села Фоминки и 38 лет была учителем и директором этой школы. Ее бывшие ученики приводили в школу своих детей, потом внуков. Настоящий педагог, порядочный, добрый и ответственный директор, отзывчивый человек. Так говорят все, кто знает Нину Федоровну Анисимову.

Сегодня сложно сосчитать, сколько выпускников вышло из стен школы за те годы, что она там работала. Её общий трудовой стаж как педагогического работника превысил 50 лет. Лишь когда Нине Федоровне исполнилось 70 лет, она вышла на давно заслуженный отдых.

За годы преданной работы Нина Федоровна награждена множеством наград, среди которых Почетные грамоты, знаки «Отличник народного просвещения», «Отличник просвещения СССР», звание «Народный педагог», Ветеран труда, Почетный гражданин Гороховецкого района, ее имя внесено в книгу «Лучшие люди России».

Нина Федоровна вырастила сына и дочь, которые достигли успехов в работе и продолжают трудиться на благо нашей страны. А сколько бывших выпускников школы с.Фоминки стали заслуженными людьми: педагогами, врачами, инженерами, учеными, рабочими... И в этом заслуга педагога.

Сегодня Нина Федоровна находится на заслуженном отдыхе. Но в школе продолжают работать ее ученики и последователи, люди, преданно любящие свою профессию.

презентация

Уникальный ког Гороховца на вышитой карте региона

Что можно украсить вышивкой? Платье, рубашку, салфетки, полотенце и скатерть... А еще создать вышитую карту области. Такого и представить раньше было невозможно.

21 декабря в Доме народного творчества и ремесел нам посчастливилось стать свидетелями презентации уникального областного проекта декоративно-прикладного искусства – «Вышитая карта Владимирской области». Инициатором и автором этого проекта стал областной центр народного творчества.

Каждый фрагмент вышитой карты – это кропотливая и сложная работа мастера, разнообразие техник вышивки и, конечно, душа, которую вложили мастера-вышивальщицы в это произведение искусства. Уникальность проекта состоит в том, что через вышивку показан культурный код нашего региона. Вышитая карта Владимирской области собрала в себя отдельные вышитые карты районов, в том числе Гороховецкого.

Карту нашего района создала мастер декоративно-прикладного искусства, народных промыслов и ремесел, руководитель студии Декоративно-прикладного искусства интерактивного музея-мастерской «Гороховецкие умельцы» Любовь Ляхова. Этой работе она отдала 3,5 месяца. А еще была разработка эскиза, согласование, подбор материалов... В центре вышивки изображен наличник, украшенный глухой корабельной резьбой, вышитый свиток, символизирующий восьмивековую историю Гороховца. Изображение Свято-Троицкого монастыря представляет старый центр города. Верхнюю часть полотна венчает Гороховецкая плотницкая игрушка, ставшая символом города. Сама вышивка выполнена на суровом полотне нитками мулине красного, чёрного, жёлтого и голубого цвета с использованием разных приёмов: гладь, узелки, вышивка в прикреп, стебельчатый шов, шов-настил.

14 сентября во Владимире состоялась презентация областного проекта «Вышитая карта Владимирской области». Потом карта отправилась в свое путешествие по муниципальным образованиям. И 21 декабря этот уникальный проект прибыл в Гороховец.



Заместитель начальника отдела культуры и молодежной политики Кристина Пылина вручила мастерице Любови Ляховой Благодарность Министерства культуры Владимирской области, Благодарность отдела культуры и молодежной политики администрации Гороховецкого района, поблагодарила за помощь и поддержку директора ДНТиР Ирину Шобанову. Много благодарственных слов было сказано в адрес всех, кто помогал в реализации этого проекта: Евгения Дружинина, Дмитрия Егорова, Павла Гайнова и др.

Торжественное мероприятие украсили сотрудники ДНТиР Ирина Кухтова и творческие исполнители. Участники презентации смогли заглянуть в интерактивный музей-мастерскую «Гороховецкие умельцы», познакомиться с мастерами и их работами. Золотые руки!

Дорогие гороховчане! Вышитая карта Владимирской области будет находиться у нас, в Доме народного творчества и ремесел, до 27 декабря. Обязательно побывайте там и полюбуйте этой красотой. Эта уникальная возможность, не пропустите. Да и в саму мастерскую тоже загляните обязательно. Не пожалеете!

Полосу подготовила Елена ЧЕСНОКОВА

Фантазии на тему и знакомство с писателем...

В конце года по традиции в СКЦ им.П.П.Булгыгина подводятся итоги районного конкурса молодых авторов и фотокорреспондентов «Проба пера». Удивительно, дав стар этому конкурсу много лет назад, сотрудники библиотеки и не представляли, что идея станет развиваться и жить столько лет. И вот уже в 21-й раз «Проба пера» собрала конкурсантов на подведение итогов. Сам конкурс на этот раз посвящен Году педагога и наставника в России.

Стоит отметить, что конкурс проводится при поддержке районной газеты «Новая жизнь». Конечно, он подразумевает, в первую очередь, умение рассуждать, сочинять, красиво излагать свои мысли в письменном виде. Но, как отмечают организаторы, с каждым годом количество участников в данной номинации сокращается. И так, всего в конкурсе приняли участие 51 человек, письменные работы представили 18 человек, фотоработы – 33 участника.

Места распределили следующим образом. В номинации «Лучшее стихотворение»: 1 место – Роман Андреев, 2 место – Данила Емелин, 3 – Виталий Комаров.

В номинации «Лучшая журналистская работа», тема «Земной поклон за-



Евгений Барышников, 2 – Мария Макарова, 3 – Дарья Макарова; (от 21 года): 1 – Фёдор Роот, 2 – Андрей Осипов, 3 – Юлия Ризниченко. Тема «Школьные годы чудесные» (18-21 год): 1 – Евгений Барышников, 2 – Альбина Миронова. Всем победителям вручили Дипломы и памятные подарки.

Сюрпризом для всех (при поддержке Владимирской областной библиотеки) стала творческая встреча с детской писательницей из Ярославля Александрой Калининой, которая после окончания Ярославского государственного педагогического университета работала журналистом. Сочинять детские сказки начала для своего маленького сына, однако они получились такими интересными и захватывающими, что



щитникам Отечества» (от 18 лет и старше): 1 место – Мария Гусева, 2 – Анна Горячкова; (14 - 17 лет): 1 место – Дарья Сазанова, 2 – Татьяна Осипова, 3 – Виктория Козинова.

Тема «Учитель! Тебе я обязан всем чистым, всем светлым, что есть на земле...» (от 18 лет и старше): 1 место – Полина Никонова, 2 – Анна Соломатова; (14 - 17 лет): 1 место – Роман Журавлёв, 2 – Варвара Дождикова, 3 – Ева Кострюкова.

Номинация «Лучший рассказ»: 1 место – Василиса Смирнова, 2 – Полина Шакина, 3 – Евгения Фомина.

Номинация «Лучшая фотография», тема «В родном краю даже мелкую букашечку люблю...» (10-11 лет): 1 место – Анастасия Дубинина, 2 – Вячеслав Думин, 3 – Полина Глазырина; (14-17 лет): 1 место – Полина Никитина, 2 – Дмитрий Смирнов, 3 – Михаил Марцев; (18-21 год): 1 место – Дарья Макарова, 2 – Марина Осипова, 3 – Мария Макарова; (21 год и старше): 1 место – Юлия Ризниченко, 2 – Виктория Шарафеедина, 3 – Фёдор Роот. Тема «Всё, что едет и плывёт...» (14-17 лет): 1 – Дмитрий Смирнов, 2 – Михаил Марцев, 3 – Егор Никитин; (18-21 год): 1 место –

Александра решила заняться сочинительством всерьез, сделав свое увлечение профессией. Является финалистом конкурса «Новая детская книга – 2017» в номинации «Фэнтези». Лауреат и победитель литературных конкурсов, автор таких детских книг, как «Тайны детективов из 4-а», «Рысь-Брысь, или кошки о кошках», «Коза-Диноза», «Приключения Ваваки» и др.

Ребята общались с писательницей, фантазировали и даже сочиняли небольшие, но очень веселые современные сказки.

Елена ЧЕШОКОВА

хорошее дело

Хоккейный сезон начинается

На корте возле РДЮФОК им.Жукова в Гороховце налажено освещение – созданы условия для тренировок хоккеистов и массового катания на коньках.

Напомним, в мае этого года состоялась встреча представителей спорта Гороховецкого района и лидеров общественного мнения с председателем региональной общественной приемной Председателя партии «Единая Россия» Д.А. Медведева во Владимирской области Валерием Анатольевичем Телегиным. Гороховецкие общественники выступили с просьбой о замене освещения на хоккейном корте по улице Братьев Бесединых. Валерий Анатольевич активно поддержал данную идею, ведь он является не только генеральным директором ООО «Объединенные региональные электрические сети», но и вице-президентом Федерации хоккея

Владимирской области.

Летом начались работы по замене освещения. Однако при проведении монтажных работ оказалось, что менять необходимо не только осветительные приборы, но и всю проводку. Благодаря оперативной работе сотрудников ООО «Объединенные региональные электрические сети» и при поддержке администрации Гороховецкого района на сегодняшний день все работы выполнены, и новый хоккейный сезон гороховчане смогут начать в хороших условиях. Осталось дожидаться подходящей погоды.

Соб. инф.



спрашивали-отвечаем

В какое время должна быть тишина?

Впереди новогодние праздники и этот вопрос становится особенно актуален. В какое время можно «громко» праздновать, а в когда должно быть тихо. Разъясняет начальник юридического отдела администрации Гороховецкого района Наталья Львовна Павлова:

– 29 мая 2020 года был принят закон Владимирской области № 35-ОЗ «Об обеспечении тишины и покоя граждан на территории Владимирской области». Согласно закону нарушение тишины не допускается в следующие периоды времени:

- 1) с 22 часов 00 минут до 6 часов 00 минут в понедельник по пятницу включительно;
- 2) с 22 часов 00 минут до 9 часов 00 минут в субботу, воскресенье и в установленные в соответствии с законодательством Российской Федерации нерабочие праздничные дни;
- 3) с 13 часов 00 минут до 15 часов 00 минут ежедневно.

Положения настоящего закона не распространяются на:

- 1) действия, направленные на предотвращение противоправных деяний, предотвращение и ликвидацию последствий аварий, стихийных бедствий, иных чрезвычайных ситуаций, тушение пожаров, проведение неотложных работ, связанных с обеспечением безопасности граждан или функционированием объектов жизнеобеспечения населения;
- 2) действия, связанные с проведением спортивных, культурных и иных массовых публичных мероприятий, организованных и проводимых в порядке, установленном органами государственной власти Владимирской области и органами местного самоуправления муниципальных образований Владимирской области;
- 3) использование в предусмотренном законодательством Российской Федерации порядке устройств для подачи специальных звуковых сигналов, установленных на (в) транспортных средствах;
- 4) празднование Нового года в период с 22 часов 00 минут 31 декабря до 9 часов 00 минут 1 января;
- 5) использование пиротехнических средств и изделий в установленные в соответствии с законодательством Российской Федерации нерабочие праздничные дни.

За нарушение закона о тишине установлена административная ответственность по статье 11 закона Владимирской области от 14.02.2003 № 11-ОЗ «Об административных правонарушениях во Владимирской области» в виде предупреждения либо штрафа в размере от 1000 до 2500 рублей – для граждан, от 2500 до 5000 рублей – для должностных лиц, от 5000 до 10000 рублей – для юридических лиц. Совершение повторного правонарушения влечёт наложение административного штрафа на граждан – от 2500 до 5000 рублей; на должностных лиц – от 5000 до 10000 рублей; на юридических лиц – от 10000 до 25000 рублей.

За 2023 год административной комиссией муниципального образования Гороховецкий район к административной ответственности за нарушение тишины привлечено 20 человек, общая сумма назначенных штрафов составила 32000 рублей.

Газета «Новая жизнь» приглашает всех вступить в наше сообщество ВКонтakte. Подписывайтесь на нас и будьте в курсе новостей Гороховца и Гороховецкого района:
https://vk.com/novay_jizn_grh

господдержка

Льготный кредит для жителей села

Министерство сельского хозяйства Владимирской области информирует жителей региона о льготном потребительском кредитовании жителей села в рамках программы «Комплексное развитие сельских территорий».

Кредиты предоставляются в соответствии с постановлением Правительства РФ от 26.11.2019 №1514. Предоставляют льготные кредиты уполномоченные банки, перечень которых утвержден.

Для получения льготного ипотечного кредита необходимо обратиться в один из уполномоченных банков, где специалисты кредитной организации проконсультируют по условиям предоставления кредита и перечню необходимых документов. Предоставление кредита осуществляется на основе индивидуального подхода к каждому заявителю и анализа возможности заемщика по надлежащему обслуживанию предоставляемых кредитов.

Заемщик – гражданин РФ, постоянно проживающий на сельских территориях (подтверждается регистрацией в установленном порядке по месту жительства). Срок льготного потребительского кредита – не более чем на 5 лет.

Что можно оплатить за счет кредитных средств:

а) приобретение и монтаж оборудования для обеспечения централизованного или автономного электроснабжения, водоснабжения, водоотведения, отопления, а в газифицированных районах - для обеспечения газоснабжением жилых домов (помещений), расположенных на сельских территориях, в том числе по договору подряда, заключенному с подрядной организацией;

б) ремонт жилых домов (помещений), расположенных на сельских территориях, в том числе по договору подряда, заключенному с подрядной организацией.

Жилье должно быть расположено на сельских территориях: в МО Денисовское, МО Куприяновское, МО Фоминское.

Размер льготного кредита – не более 500 тыс. руб. Процентная ставка по кредитному договору – от 0,1% до 5% годовых (не более 5% годовых).

Перечень уполномоченных банков, участвующих в реализации механизма льготного потребительского кредитования: АО «Россельхозбанк», ПАО КБ «Центр-Инвест», Банк Левобережный ПАО, ПАО «АК БАРС» БАНК, ПАО «Совкомбанк», РНКБ Банк (ПАО).

Контактное лицо: Малевиц Любовь Владимировна, тел. 8 (4922) 60-01-65.

Соб. инф.

Сводка преступлений
и происшествий

Во второй декаде декабря в дежурную часть Отд МВД России по Гороховецкому району поступило порядка 160 сообщений о происшествиях, преступлениях и правонарушениях.

На территории города и района произошло 28 дорожно-транспортных происшествий. Основной причиной аварий стало осложнение дорожных условий, вызванных снегопадами и наледью. В одном из ДТП пострадали 5 человек.

По предварительной информации, 15 декабря около 20:00 на 331 км ФАД «М7 - Волга» водитель 1999 года рождения, управляя автомобилем марки Kia Рио, двигался со стороны г. Москва в направлении г. Н. Новгород. При завершении обгона не учел сложные погодные условия, в результате чего не справился с управлением и совершил съезд на правую обочину с последующим наездом на фронтальный погрузчик, которым управлял водитель 1972 года рождения.

В результате ДТП водитель автомашины Kia Рио и четверо его пассажиров были госпитализированы в медицинское учреждение с травмами различной степени тяжести.

В дежурную часть поступило 30 сообщений от местных жителей о фактах нарушения тишины и общественного порядка. За медицинской помощью в результате получения телесных повреждений обратилось пятеро местных жителей.

Сотрудники городских магазинов самообслуживания сообщили о 4-х фактах хищения торгово-материальных ценностей на общую сумму около десяти с половиной тысяч рублей. Проводится проверка.

За минувший период зарегистрирован факт кражи денежных средств в общей сумме около 8000 рублей с банковской карты местной жительницы, которую она накануне потеряла. Возбуждено уголовное дело, личность похитителя установлена, ведется расследование.

Сотрудниками полиции продолжают регистрироваться случаи мошенничества. Так, за минувший период местными жителями сообщено о 8 фактах мошеннических действий.

Трое местных жителей прервали телефонный разговор, как только собеседник, представившись сотруд-

ником правоохранительных органов, завел речь о родственнике, попавшем в ДТП и о странных операциях по счету в банке.

Четверо других гороховчан сообщили о фактах «взлома» личного кабинета портала государственных услуг. Гражданам также звонили неустановленные лица и под различными предлогами просили сообщить код из смс-сообщения. После того, как растерявшиеся местные жители сообщили код из сообщения, злоумышленники получали доступ к информации, хранящейся в личном кабинете портала госуслуг. В настоящий момент по всем заявлениям проводится проверка, в ряде случаев возбуждены уголовные дела по статье 272 УК РФ «Неправомерный доступ к компьютерной информации».

Еще одна местная жительница обратилась в полицию с заявлением о хищении с ее счетов 165 000 рублей путем «взлома» её личного кабинета в одном из сервисов онлайн банка. Женщина получила сообщение на свой мобильный телефон о том, что выполнен вход в ее личный банковский кабинет. Самостоятельно войти в личный кабинет у неё уже не получилось, а восстановив доступ, она обнаружила списание денежных средств. В настоящий момент по заявлению возбуждено уголовное дело, ведется расследование.

Полиция вновь напоминает: Будьте осторожными при общении с неизвестными лицами, которые обращаются с различными предложениями о переводе денежных средств либо оказании каких-либо услуг.

Тщательно перепроверяйте всю информацию и внимательно относитесь к предложениям незнакомых людей о совершении различных финансовых операций! Не поддавайтесь на сомнительные предложения. Под любым предлогом прекратите разговор и свяжитесь с близкими людьми, позвоните на «горячую линию» финансовых учреждений, в полицию.

Будьте бдительны! Не позволяйте мошенникам распоряжаться вашими сбережениями!
ГАПКИИООтд МВД России по Гороховецкому району

АФИША НОВОГОДНИХ МЕРОПРИЯТИЙ

30.12

- 11:00 ТЕАТРАЛИЗОВАННАЯ ПРОГРАММА «КАК-ТО РАЗ ПОД НОВЫЙ ГОД, ИЛИ ТАЙНА НОВОГОДНЕГО ВОЛШЕБСТВА»
Г.ГОРОХОВЕЦ, УЛ.ЛЕНИНА,4В 200 РУБ/ЧЕЛ
- 13:00 ПРАЗДНИЧНОЕ ПРЕДСТАВЛЕНИЕ «НОВОГОДНЯЯ ИСТОРИЯ»
Г.ГОРОХОВЕЦ, УЛ.ПАРКОВАЯ,60 150 РУБ/ЧЕЛ

01.01

- 01:00 ПРАЗДНИЧНАЯ ИНТЕРАКТИВНАЯ ПРОГРАММА «НОВОГОДНИЙ СЕРПАНТИН»
Г.ГОРОХОВЕЦ, ПЛОЩАДЬ ИМ.ПАТОЛИЧЕВА

ВЫСТАВКИ И МАСТЕР-КЛАССЫ

15.12 – 30.12, 02.01 – 08.01

- 10:00 ВЫСТАВКА ИЗ ЧАСТНОЙ КОЛЛЕКЦИИ СЕРГЕЯ МАНУШИНА «ДЕД МОРОЗ КАК У БАБУШКИ»
- 17:00 ВЫСТАВКА КОНФЕТНЫХ ОБЕРТОК АНТОНА АНКУДИНОВА «МИШКА КОСОЛАПЫЙ»
ВЫСТАВОЧНЫЙ ЗАЛ (УЛ. ЛЕНИНА, 17) 0Т 60 РУБ/ЧЕЛ

04.01-05.01

- 12:00 МАСТЕР-КЛАСС ПО ИЗГОТОВЛЕНИЮ БРОШИ «ВЛАДИМИРСКАЯ ВИШНЯ» 200 РУБ/ЧЕЛ
Г.ГОРОХОВЕЦ, УЛ.СОВЕТСКАЯ,16

05.01

- 11:00 НОВОГОДНИЕ МАСТЕР-КЛАССЫ НА ВЫБОР:
-СУВЕНИР КУКЛА-ОБЕРЕГ ИЗ ТКАНИ;
-СУВЕНИР СИМВОЛ ГОДА В ТЕХНИКЕ ДЕКУПАЖ;
-СУВЕНИР ГОРОХОВЕЦКАЯ ИГРУШКА В НОВОГОДНЕМ СТИЛЕ (РОСПИСЬ ПО ДЕРЕВУ);
-СУВЕНИР ДЕРЕВЯННАЯ ЛОЖКА В ТЕХНИКЕ ВЫЖИГАНИЕ.
Г.ГОРОХОВЕЦ, УЛ.САДОВАЯ,1 0Т 200 РУБ/ЧЕЛ

Культура | Молодёжь | Туризм | Гороховец

03.01

- 11:00 РАЗВЛЕКАТЕЛЬНАЯ ПРОГРАММА «НОВОГОДНИЕ ВЫТВОРЯШКИ»
Г.ГОРОХОВЕЦ, М-Н НОВАЯ ЛИНИЯ

04.01

- 10:00 НОВОГОДНЕЕ ПРЕДСТАВЛЕНИЕ «ПУСТЬ ПРАЗДНИК ВСЕМ ПОДАРИТ ЧУДО»
Г.ГОРОХОВЕЦ, УЛ.СОВЕТСКАЯ, 16
- 11:00 ПРАЗДНИК «РАЗНОЦВЕТНЫЙ СНЕГ»
Г.ГОРОХОВЕЦ, СКВЕР ИМ.ПАТОЛИЧЕВА

- 14:00 РАЗВЛЕКАТЕЛЬНАЯ ПРОГРАММА «НОВОГОДНИЕ ВЫТВОРЯШКИ»
Г.ГОРОХОВЕЦ, М-Н ОМЛЕВО

05.01

- 11:00 НОВОГОДНЯЯ ВИКТОРИНА «СНЕЖНАЯ КАРУСЕЛЬ»
Г.ГОРОХОВЕЦ, УЛ.СОВЕТСКАЯ, 16

- 13:00 РАЗВЛЕКАТЕЛЬНАЯ ПРОГРАММА «НОВОГОДНИЕ ВЫТВОРЯШКИ»
Г.ГОРОХОВЕЦ, СКВЕР ИМ.ПАТОЛИЧЕВА

06.01

- 11:00 ИНТЕРАКТИВНАЯ ПРОГРАММА «ЗИМНИЕ ЗАБАВЫ»
Г.ГОРОХОВЕЦ, УЛ.ЛЕНИНА,4В
- 14:00 ИНТЕРАКТИВНАЯ ПРОГРАММА «НОВЫЙ ГОД У ЦАРЯ ГОРОХА»
Г.ГОРОХОВЕЦ, УЛ.МОСКОВСКАЯ,43

07.01

- 12:00 ЦЕНТРАЛЬНАЯ ПРОГРАММА «СВЕТЛЫЙ ПРАЗДНИК РОЖДЕСТВА»
Г.ГОРОХОВЕЦ, УЛ.ЛЕНИНА,4В

Культура | Молодёжь | Туризм | Гороховец

АФИША НОВОГОДНИХ МЕРОПРИЯТИЙ

Муниципальное образование Куприяновское

Д. ВЕЛИКОВО

- 24.12 ПРЕМЬЕРА СПЕКТАКЛЯ «СКАЗОЧНАЯ ПУТАНИЦА»
Д.ВЕЛИКОВО, УЛ.ШКОЛЬНАЯ, 49
- 24.12 НОВОГОДНИЙ ПРАЗДНИК ДЛЯ ДЕТЕЙ
- 13:00 «ИГРЫ С ДЕДУШКОЙ МОРОЗОМ»
Д.ВЕЛИКОВО, УЛ.ШКОЛЬНАЯ, 49

- 01.01 «НОВОГОДНИЙ БАЛ»
01:00 Д.ВЕЛИКОВО, УЛ.ШКОЛЬНАЯ, 49 0Т 150 РУБ/ЧЕЛ

П. ГАЛИЦЫ

- 30.12 НОВОГОДНЯЯ ПРОГРАММА «СНОВА К НАМ ПРИШЕЛ ПРАЗДНИК НОВЫЙ ГОД»
П.ГАЛИЦЫ, УЛ.ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНАЯ, 1
- 30.12 РАЗВЛЕКАТЕЛЬНАЯ ПРОГРАММА «РАЗВЛЕКАТЕЛЬНАЯ ПРОГРАММА С ДРАКОНОМ»
П.ГАЛИЦЫ, УЛ.ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНАЯ, 1

- 01:01 РАЗВЛЕКАТЕЛЬНАЯ ПРОГРАММА «НОВЫЙ ГОД ОТМЕТИМ ВМЕСТЕ – ТАНЦЕМ, ЮМОРОМ И ПЕСНЕЙ»
П.ГАЛИЦЫ, ПЛОЩАДКА ЗОНЫ ОТДЫХА

- 03.01 ВЫСТАВКА РИСУНКОВ
13:00 «ЭХ, ЗИМУШКА-ЗИМА»
П.ГАЛИЦЫ, УЛ.ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНАЯ, 1

- 04.01 МАСТЕР-КЛАСС «РОЖДЕСТВЕНСКАЯ ШКОЛА МАСТЕРОВ»
П.ГАЛИЦЫ, УЛ.ШКОЛЬНАЯ, 1

- 05.01 ПРАЗДНИК ИГР И ЗАБАВ «ВОЛШЕБНЫЕ СУЩЕСТВА ДРАКОНЫ»
П.ГАЛИЦЫ, УЛ.ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНАЯ, 1

- 07.01 РАЗВЛЕКАТЕЛЬНАЯ ПРОГРАММА «СВЯТАЯ 15:00 НОЧЬ: «ОТ РОЖДЕСТВА ДО КРЕЩЕНИЯ»
П.ГАЛИЦЫ, УЛ.ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНАЯ, 1

Д. КУПРИЯНОВО

- 03.01 РАЗВЛЕКАТЕЛЬНАЯ ПРОГРАММА «НОВОГОДНИЕ ВЫТВОРЯШКИ»
Д.КУПРИЯНОВО

Д. АРЕФИНО

- 28.12 КОНФЕТТИ НОВОГОДНЕЕ «НОВЫЙ ГОД – ВОЛШЕБНЫЙ ПРАЗДНИК»
Д.АРЕФИНО, УЛ.ЦЕНТРАЛЬНАЯ, 21

- 30.12 НОВОГОДНЕЕ ПРЕДСТАВЛЕНИЕ «В ПОИСКАХ ПОХИЩЕННЫХ ПОДАРКОВ»
Д.АРЕФИНО, УЛ.ЦЕНТРАЛЬНАЯ, 4 100 РУБ/ЧЕЛ

- 01.01 ПРАЗДНИЧНАЯ ДИСКОТЕКА 01:30 «НОВОГОДНЯЯ ПЕРЕЗАГРУЗКА» 150 РУБ/ЧЕЛ
Д.АРЕФИНО, УЛ.ЦЕНТРАЛЬНАЯ, 4

- 03.01 ВЕРНИСАЖ ЗИМНИХ ФАНТАЗИЙ 13:00 «РИСУЕМ ЗИМУШКУ-ЗИМУ»
Д.АРЕФИНО, УЛ.ЦЕНТРАЛЬНАЯ, 4

- 04.01 ПОЗНАВАТЕЛЬНАЯ ПРОГРАММА 13:00 «ТРАДИЦИИ И ОБРЯДЫ РУССКОГО НАРОДА»
Д.АРЕФИНО, УЛ.ЦЕНТРАЛЬНАЯ, 21

- 05.01 ПРАЗДНИК ИГР И ЗАБАВ 11:30 «ЗИМНЕЙ ПРАЗДНИЧНОЙ ПОРОЙ»
Д.АРЕФИНО, УЛ.ЦЕНТРАЛЬНАЯ, 4

- 07.01 ПОЗНАВАТЕЛЬНАЯ ПРОГРАММА 12:00 «ПОД ПУТЕВОДНОЙ ЗВЕЗДОЙ РОЖДЕСТВА»
Д.АРЕФИНО, УЛ.ЦЕНТРАЛЬНАЯ, 4

Д. ЮРОВО

- 28.12 НОВОГОДНЯЯ ПРОГРАММА «НОВЫЙ ГОД ДРАКОШИ» 50 РУБ/ЧЕЛ
Д.ЮРОВО, УЛ.ЦЕНТРАЛЬНАЯ, 2

- 03.01 ДЕТСКАЯ ИГРОВАЯ ПРОГРАММА «НОВЫЙ ГОД УЖЕ ПРИШЕЛ»
Д.ЮРОВО, УЛ.ЦЕНТРАЛЬНАЯ, 2

- 05.01 ДИСКОВО-ПРОГРАММА ДЛЯ ДЕТЕЙ «НОВОГОДНИЙ ПЕРЕПОЛОХ»
Д.ЮРОВО, УЛ.ЦЕНТРАЛЬНАЯ, 2

- 07.01 ПОСИДЕЛКИ ДЛЯ ВЗРОСЛЫХ «СКОРО, СКОРО РОЖДЕСТВО»
Д.ЮРОВО, УЛ.ЦЕНТРАЛЬНАЯ, 2

Культура | Молодёжь | Туризм | Гороховец

АФИША НОВОГОДНИХ МЕРОПРИЯТИЙ

Муниципальное образование Фоминское

С. ФОМИНКИ

- 24.12 СЕМЕЙНЫЙ ПРАЗДНИК «НАС ПРЕКРАСНЫЙ ПРАЗДНИК ЖДЕТ: К НАМ ПРИХОДИТ НОВЫЙ ГОД!»
С.ФОМИНКИ, УЛ.СОВЕТСКАЯ, 2

- 26.12 ВЫСТАВКА НОВОГОДНИХ ПОДЕЛОК «ДО ЧЕГО Ж ВЕСЕЛЫЙ НОВЫЙ ГОД?»
С.ФОМИНКИ, УЛ.СОВЕТСКАЯ, 6

- 28.12 ТЕАТРАЛИЗОВАННОЕ ПРЕДСТАВЛЕНИЕ «НОВОГОДНЯЯ СКАЗКА» 150 РУБ/ЧЕЛ
С.ФОМИНКИ, УЛ.СОВЕТСКАЯ, 6

- 30.12 ДИСКОТЕКА ДЛЯ МОЛОДЕЖИ 100 РУБ/ЧЕЛ
С.ФОМИНКИ, УЛ.СОВЕТСКАЯ, 6

- 01.01 ВЕЧЕР ОТДЫХА «КАРНАВАЛЬНАЯ НОЧЬ»
С.ФОМИНКИ, УЛ.СОВЕТСКАЯ, 6

- 03.01 ИГРА-ПУТЕШЕСТВИЕ «ВЕСЕЛЫЕ ПРИКЛЮЧЕНИЯ СНЕГОВИКА-ПОЧТОВИКА»
С.ФОМИНКИ, УЛ.СОВЕТСКАЯ, 2

- 04.01 ИГРОВАЯ ПРОГРАММА «СНЕЖНЫЙ ДЕНЬ ВЕСЕЛЫЯ»
С.ФОМИНКИ, УЛ.СОВЕТСКАЯ, 6

- 06.01 ПОЗНАВАТЕЛЬНО-РАЗВЛЕКАТЕЛЬНЫЙ ЧАС «НАСТУПАЕТ ВОЛШЕБСТВО – ЧУДНЫЙ ПРАЗДНИК РОЖДЕСТВА!»
С.ФОМИНКИ, УЛ.СОВЕТСКАЯ, 2

- 07.01 НОВОГОДНЕЕ ПРЕДСТАВЛЕНИЕ «В ГОСТЯХ У СКАЗКИ» 150 РУБ/ЧЕЛ
С.ФОМИНКИ, УЛ.СОВЕТСКАЯ, 6

Д. БЫКАСОВО

- 30.12 ТЕАТРАЛИЗОВАННОЕ ПРЕДСТАВЛЕНИЕ «В СНЕЖНОМ ЦАРСТВЕ, МОРОЗНОМ ГОСУДАРСТВЕ»
Д.БЫКАСОВО, УЛ.ЦЕНТРАЛЬНАЯ, 1

- 01.01 ПРАЗДНИЧНАЯ ПРОГРАММА «ВОЛШЕБСТВО НОВОГОДНЕЙ НОЧИ»
Д.БЫКАСОВО, УЛ.ЦЕНТРАЛЬНАЯ, 1 150 РУБ/ЧЕЛ

- 03.01 ИГРЫ НА СВЕЖЕМ ВОЗДУХЕ «СНЕЖНЫЕ ЗАБАВЫ»
Д.БЫКАСОВО, УЛ.ЦЕНТРАЛЬНАЯ, 1

- 04.01 ПРАВОСЛАВНЫЙ ЧАС «НОВЫЙ ГОД И РОЖДЕСТВО – ЧУДЕСА И ВОЛШЕБСТВО»
Д.БЫКАСОВО, УЛ.ЦЕНТРАЛЬНАЯ, 1

- 06.01 МАСТЕР-КЛАСС «ВЕРЬ НОВОГОДНИМ ИДЕЯМ»
Д.БЫКАСОВО, УЛ.ЦЕНТРАЛЬНАЯ, 1

- 07.01 КУКОЛЬНЫЙ СПЕКТАКЛЬ «РОЖДЕСТВЕНСКАЯ ЗВЕЗДА»
Д.БЫКАСОВО, УЛ.ЦЕНТРАЛЬНАЯ, 1

С. ГРИШИНО

- 24.12 «НОВЫЙ ГОД ПО-СОСЕДСКИ»
12:00 С.ГРИШИНО, ОТКРЫТАЯ ПЛОЩАДКА

Культура | Молодёжь | Туризм | Гороховец

АФИША НОВОГОДНИХ МЕРОПРИЯТИЙ

Муниципальное образование Денисовское

П. ЧУЛКОВО

- 30.12 ПРЕДСТАВЛЕНИЕ «НОВЫЙ ГОД, НОВЫЙ ГОД – В СКАЗКУ ДОБРУЮ ЗОВЕТ»
П.ЧУЛКОВО, УЛ.ЦЕНТРАЛЬНАЯ, 14 50 РУБ/ЧЕЛ

- 01.01 НОВОГОДНЯЯ НОЧНАЯ ПРОГРАММА ДЛЯ ВЗРОСЛЫХ «ЗДРАВСТВУЙ, НОВЫЙ ГОД!»
П.ЧУЛКОВО, УЛ.ЦЕНТРАЛЬНАЯ, 14 150 РУБ/ЧЕЛ

- 02.01 ДЕТСКАЯ ДИСКОВО-ПРОГРАММА «ВЕЧЕРИНКА С СНЕЖНИКОМ»
П.ЧУЛКОВО, УЛ.ЦЕНТРАЛЬНАЯ, 14

- 02.01 ВЕЧЕРНЯЯ НОВОГОДНЯЯ ДИСКОТЕКА «ВОТ И СНОВА НОВЫЙ ГОД!» 150 РУБ/ЧЕЛ
П.ЧУЛКОВО, УЛ.ЦЕНТРАЛЬНАЯ, 14

- 04.01 ИГРОВАЯ ПРОГРАММА «ЕЛОЧКИ-ИГОЛОЧКИ»
П.ЧУЛКОВО, УЛ.ЦЕНТРАЛЬНАЯ, 14

- 05.01 ЛИТЕРАТУРНАЯ ИГРА «В ГОСТЯХ У ЗИМУШКИ-ЗИМЫ»
П.ЧУЛКОВО, УЛ.ЦЕНТРАЛЬНАЯ, 14

- 06.01 ВЕЧЕРНЯЯ НОВОГОДНЯЯ ДИСКОТЕКА «ВОТ И СНОВА НОВЫЙ ГОД!» 150 РУБ/ЧЕЛ
П.ЧУЛКОВО, УЛ.ЦЕНТРАЛЬНАЯ, 14

- 07.01 ПРАЗДНИЧНАЯ ПРОГРАММА «РОЖДЕСТВЕНСКАЯ ЗВЕЗДА»
П.ЧУЛКОВО, УЛ.ЦЕНТРАЛЬНАЯ, 14

П. ПРОЛЕТАРСКИЙ

- 30.12 НОВОГОДНИЙ ПРАЗДНИК «ВОЛШЕБНАЯ ЕЛКА»
П.ПРОЛЕТАРСКИЙ, УЛ.КООПЕРАТИВНАЯ, 1А

- 01.01 РАЗВЛЕКАТЕЛЬНАЯ НОВОГОДНЯЯ ПРОГРАММА «НОВЫЙ ГОД СТУЧИТСЯ В ДВЕРЬ!»
П.ПРОЛЕТАРСКИЙ, УЛ.КООПЕРАТИВНАЯ, 1А 150 РУБ/ЧЕЛ

- 01.01 ДИСКОВО-ПРОГРАММА «НОВЫЙ ГОД ПРИШЕЛ В НАШ ДОМ»
П.ПРОЛЕТАРСКИЙ, УЛ.КООПЕРАТИВНАЯ, 1А 50 РУБ/ЧЕЛ

- 03.01 ИГРОВАЯ ПРОГРАММА «НОВОГОДНЕ ВЕСЕЛЬЕ»
П.ПРОЛЕТАРСКИЙ, УЛ.КООПЕРАТИВНАЯ, 1А

- 03.01 ПРАЗДНИЧНАЯ ПРОГРАММА «ХЛОПОТЫ У НОВОГОДНЕЙ ЕЛКИ»
П.ПРОЛЕТАРСКИЙ, УЛ.КООПЕРАТИВНАЯ, 1А

- 07.01 ПРОГРАММА ДЛЯ ДЕТЕЙ «ВРЕМЯ СКАЗОЧНЫХ ЗАТЕЙ»
П.ПРОЛЕТАРСКИЙ, УЛ.КООПЕРАТИВНАЯ, 1А

Д. КРУТОВО

- 04.01 РАЗВЛЕКАТЕЛЬНАЯ ПРОГРАММА «НОВОГОДНИЕ ВЫТВОРЯШКИ»
Д.КРУТОВО

Культура | Молодёжь | Туризм | Гороховец

Культура | Молодёжь | Туризм | Денисовское

Культура | Молодёжь | Туризм | Денисовское

Культура | Молодёжь | Туризм | Денисовское

25 ДЕКАБРЯ ПОНЕДЕЛЬНИК

ПЕРВЫЙ

5.00 "Доброе утро" 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00 Новости 9.20 "АнтиФейк" (16+) 10.00 "Жить здорово!" (16+) 10.50, 12.15, 17.00, 18.30 Информационный канал (16+) 15.15 "Давай пожемимся!" (16+) 16.05 "Мужское / Женское" (16+) 19.55 "Куклы наследника Тутти" (16+) 21.00 "Время" 22.00 "Доктор Преображенский" (16+) 23.00 "Большая игра" (16+) 0.00, 0.45, 1.30, 2.15, 3.05, 3.55 ПОДКАСТ.ЛАБ (16+).

РОССИЯ 1

5.00, 9.30 "Утро России" 9.00, 14.30, 21.05 Вести. Местное время. 9.55 "О самом главном" (12+) 11.00, 14.00, 16.00, 20.00 Вести. 11.30, 17.30 "60 минут" (12+) 14.55 "Наши" (12+) 16.30 "Малахов" (16+) 21.20 "ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ-23" (16+) 23.30 "Вечер с Владимиром Соловьёвым" (12+) 2.05 "СКЛИФОВСКИЙ" (16+) 4.05 "МОРОЗОВА" (16+).

НТВ

4.50 "УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ" (16+) 6.30 "Утро. Самое лучшее" (16+) 8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.35 "Сегодня" 8.25, 10.35 "ПЁС" (16+) 13.25 "Чрезвычайное происшествие" 14.00 "Место встречи" 16.45 "За гранью" (16+) 17.50 "ДНК" (16+) 20.00 "ЛИХАЧ" (16+) 22.10 "БИМ" (16+) 0.00 "БИМ" (16+) 0.50 "ШПИОН №1" (16+) 2.35 "АДВОКАТ" (16+).

ТВ ЦЕНТР

6.00 "Настроение" 8.10 "Новый год в советском кино" (12+) 9.05 "ДЕВУШКА С КОСОЙ" (16+) 10.55 "Городское собрание" (12+) 11.30, 14.30, 17.50, 22.00 События. 11.50 "МЕТОД УБОРЩИЦЫ" (12+) 13.40, 5.20 "Мой герой. Александр Пашутин" (12+) 14.50 Город новостей. 15.00 "ЖЕНСКАЯ ЛОГИКА" (12+) 17.00 "Актёрские драмы. Вониз искусства!" (16+) 18.10 "СЕРЬГА АРТЕМИДЫ" (12+) 22.35 "События - 2023" (16+) 23.05 "Хроники московского быта. Страшная сказка" (16+) 23.55 "САМОГОШИЦЫ" (18+) 1.40 "Петровка, 38" (16+) 1.55 "Дорогие товарищи. Меховая мафия" (16+) 2.35 "Шоу "Измена" (16+) 3.15 "МАЧЕКА" (0+) 4.00 "Новый год в советском кино" (12+).

КУЛЬТУРА

6.30 "Пешком..." 7.00 Черные дыры. Белые пятна. 7.55 Невский ковчег. Теория невозможного. 8.25, 23.50 "ТЕБЕ, ЮНОСТЬ! НОВОГОДНИЙ ВОДЕВИЛЬ" 9.15 Острова. 10.00, 12.30, 17.00, 19.30 Новости культуры. 10.15 "Наблюдатель" 11.10, 0.40 XX век. 12.45 Новости. Подробно. Арт. 13.00 "ОСЕННИЙ МАРАФОН" 14.35 Причальный домик. 15.00 "Агора" 16.05 Линия жизни. 17.15 "Рассказы из русской истории" 18.35 Юбилеи года. Татьяна Дорониана. "Театральная летопись. Избранное". 19.45 Главная роль. 20.05 События 2023 года. 150 лет со дня рождения Федора Шаляпина. "Я - Божья милостью - певец...". Гала-концерт в Татарском академическом театре оперы и балета им. Мусы Джалиля. 22.15 "МАРЧЕЛЛИНО, ХЛЕБ И ВИНО" 1.50 Кино, которое было. "Валерий Приёмыхов. Я тебя люблю" 2.30 "Запечатленное время".

РЕН ТВ

5.00, 18.00, 3.55 "Самые шокирующие гипотезы" 16+. 6.00 "С бодрым утром!" 16+. 8.30, 12.30, 16.30, 19.30, 23.00 "Новости" 16+. 9.00 "Военная тайна с Игорем Прокопенко" 16+. 11.00 "Как устроен мир с Тимофеем Баженовым" 16+. 12.00, 16.00, 19.00 "Информационная программа 112" 16+. 13.00 "Загадки человечества с Олегом Шишкиным" 16+. 14.00 "Невероятно интересные истории" 16+. 15.00 "Засекреченные списки" 16+. 17.00, 4.45 "Тайны Чапман" 16+. 20.00 "НАЕМНИК" 16+. 22.00 "Водить по-русски" 16+. 16+. 23.30 Документальный спецпроект 16+. 0.30, 1.30, 2.20, 3.10 "КРЕМЬЕНЬ" 16+.

26 ДЕКАБРЯ ВТОРНИК

ПЕРВЫЙ

5.00 "Доброе утро" 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00 Новости 9.20 "АнтиФейк" (16+) 10.00 "Жить здорово!" (16+) 10.50, 12.15, 17.00, 18.30 Информационный канал (16+) 15.15 "Давай пожемимся!" (16+) 16.05 "Мужское / Женское" (16+) 19.55 "Куклы наследника Тутти" (16+) 21.00 "Время" 22.00 "Доктор Преображенский" (16+) 23.00 "Большая игра" (16+) 0.00, 0.45, 1.30, 2.15, 3.05, 3.55 ПОДКАСТ.ЛАБ (16+).

РОССИЯ 1

5.00, 9.30 "Утро России" 9.00, 14.30, 21.05 Вести. Местное время. 9.55 "О самом главном" (12+) 11.00, 14.00, 16.00, 20.00 Вести. 11.30, 17.30 "60 минут" (12+) 14.55 "Наши" (12+) 16.30 "Малахов" (16+) 21.20 "ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ-23" (16+) 23.30 "Вечер с Владимиром Соловьёвым" (12+) 2.05 "СКЛИФОВСКИЙ" (16+) 4.05 "МОРОЗОВА" (16+).

НТВ

4.50 "УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ" (16+) 6.30 "Утро. Самое лучшее" (16+) 8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.35 "Сегодня" 8.25, 10.35 "ПЁС" (16+) 13.25 "Чрезвычайное происшествие" 14.00 "Место встречи" 16.45 "За гранью" (16+) 17.50 "ДНК" (16+) 20.00 "ЛИХАЧ" (16+) 22.10 "БИМ" (16+) 0.00 "БИМ" (16+) 0.50 "ШПИОН №1" (16+) 2.35 "АДВОКАТ" (16+).

ТВ ЦЕНТР

6.00 "Настроение" 8.20, 1.25 "Петровка, 38" (16+) 8.35 "ПУТЬ СКВОЗЬ СНЕГА" (12+) 10.40 "Ширвиндт и Державин. Короли и капуста" (16+) 11.30, 14.30, 17.50, 22.00 События. 11.50 "МЕТОД УБОРЩИЦЫ" (12+) 13.40, 5.20 "Мой герой. Анна Ардова" (12+) 14.50 Город новостей. 15.00 "ЖЕНСКАЯ ЛОГИКА-2" (12+) 17.00 "Актёрские драмы. Гениальные негодяи" (16+) 18.10 "ПОЯС ОРИОНА" (12+) 22.35 "Закон и порядок" (16+) 23.05 "Богини фотошопа" (16+) 23.55 "НЕВЕЗУЧИЕ" (16+) 1.40 "Звезды против СССР" (16+) 2.20 "90-е. Красавицы и чудовища" (16+) 3.00 "СНЕЖНЫЙ ЧЕЛОВЕК" (16+) 4.40 "Ширвиндт и Державин. Короли и капуста" (16+).

КУЛЬТУРА

6.30 "Пешком..." 7.00 "Цирк нашего детства" 7.55 "Почерк эпохи" 8.30, 23.45 "НОВОГОДНИЕ ЧАСЫ" 9.10 Роман в камне. 9.40 Оттепель. В добрый час. 10.00, 12.30, 17.00, 19.30 Новости культуры. 10.15 "Наблюдатель" 11.10, 0.25 XX век. 12.45 Новости. Подробно. Книги. 13.00 "КОРОЛЕВСКАЯ СВАДЬБА" 14.35 Пряничный домик. 15.10 "Цирк нашего детства" 16.05 "Человек на все времена. Михаил Швыдкой" 17.15 "Валерий Приёмыхов. Я тебя люблю" 17.55, 2.20 "Запечатленное время" 18.35 Линия жизни. 19.45 Главная роль. 20.05 События 2023 года. 150 лет со дня рождения Сергея Рахманинова. Вечер, посвященный юбилею композитора в Концертном зале имени П.И. Чайковского. 21.30 "Стоп! Счито! Костюм в кино" 22.00 "ИГРА В ЧЕТЫРЕ РУКИ" 1.40 Кино о кино. "Королевство кривых зеркал". Королю всё прилично!

РЕН ТВ

5.00, 18.00, 4.00 "Самые шокирующие гипотезы" 16+. 6.00 "С бодрым утром!" 16+. 8.30, 12.30, 16.30, 19.30, 23.00 "Новости" 16+. 9.00 "Военная тайна с Игорем Прокопенко" 16+. 11.00 "Как устроен мир с Тимофеем Баженовым" 16+. 12.00, 16.00, 19.00 "Информационная программа 112" 16+. 13.00 "Загадки человечества с Олегом Шишкиным" 16+. 14.00 "Невероятно интересные истории" 16+. 15.00 "Засекреченные списки" 16+. 17.00, 4.45 "Тайны Чапман" 16+. 20.00 "ВЗРЫВНАЯ БЛОНДИНКА" 16+. 22.10 "Водить по-русски" 16+. 23.30 "Знаете ли вы, что?" 16+. 0.30, 1.30, 2.25, 3.10 "КРЕМЬЕНЬ. ОСВОБОЖДЕНИЕ" 16+.

27 ДЕКАБРЯ СРЕДА

ПЕРВЫЙ

5.00 "Доброе утро" 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00 Новости 9.20 "АнтиФейк" (16+) 10.00 "Жить здорово!" (16+) 10.50, 12.15, 17.00, 18.30 Информационный канал (16+) 15.15 "Давай пожемимся!" (16+) 16.05 "Мужское / Женское" (16+) 19.55 "Куклы наследника Тутти" (16+) 21.00 "Время" 22.00 "Доктор Преображенский" (16+) 23.00 "Большая игра" (16+) 0.00, 0.45, 1.30, 2.15, 3.05, 3.55 ПОДКАСТ.ЛАБ (16+).

РОССИЯ 1

5.00, 9.30 "Утро России" 9.00, 14.30, 21.05 Вести. Местное время. 9.55 "О самом главном" (12+) 11.00, 14.00, 16.00, 20.00 Вести. 11.30, 17.30 "60 минут" (12+) 14.55 "Наши" (12+) 16.30 "Малахов" (16+) 21.20 "ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ-23" (16+) 23.30 "Вечер с Владимиром Соловьёвым" (12+) 2.05 "СКЛИФОВСКИЙ" (16+) 4.05 "МОРОЗОВА" (16+).

НТВ

4.50 "УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ" (16+) 6.30 "Утро. Самое лучшее" (16+) 8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.35 "Сегодня" 8.25, 10.35 "ПЁС" (16+) 13.25 "Чрезвычайное происшествие" 14.00 "Место встречи" 16.45 "За гранью" (16+) 17.50 "ДНК" (16+) 20.00 "ЛИХАЧ" (16+) 22.10 "БИМ" (16+) 0.00 "БИМ" (16+) 0.50 "ШПИОН №1" (16+) 2.35 "АДВОКАТ" (16+).

ТВ ЦЕНТР

6.00 "Настроение" 8.15, 1.10 "Петровка, 38" (16+) 8.30 "ПРОДАЕТСЯ ДАЧА..." (12+) 10.40 "Карцев, Ильченко, Жванецкий. Жизнь на троих" (16+) 11.30, 14.30, 17.50, 22.00 События. 11.50 "МЕТОД УБОРЩИЦЫ" (12+) 13.40, 5.05 "Мой герой. Михаил Полищико" (12+) 14.50 Город новостей. 15.00 "ЖЕНСКАЯ ЛОГИКА-3" (12+) 17.00 "Короли моды. Красные кутюрье" (16+) 18.10 "КАМЕЯ ИЗ ВАТИКАНА" (12+) 22.35 "Хватит слухов!" (16+) 23.05 "90-е. Новогодний чёс" (16+) 23.55 "ЖЕНИХ ИЗ МАЙАМИ" (16+) 1.25 "Следствие ведет КГБ. Пропаший шифровальщик" (16+) 2.10 "Знак качества" (16+) 2.50 "ПРОДАЕТСЯ ДАЧА..." (12+) 4.25 "Карцев, Ильченко, Жванецкий. Жизнь на троих" (16+).

КУЛЬТУРА

6.30 "Пешком..." 7.00 "Длинная дорога Канни. Михаил Калатозов" 7.55 "Почерк эпохи" 8.30 "В ТРИНАДЦАТОМ ЧАСУ НОЧИ" (16+) 9.40 Оттепель. В добрый час. 10.00, 12.30, 17.00, 19.30 Новости культуры. 10.15 "Наблюдатель" 11.10, 0.50 XX век. 12.45 Новости. Подробно. Кино. 13.00 "МАРЧЕЛЛИНО, ХЛЕБ И ВИНО" 14.35 Пряничный домик. 15.10 "Футбол нашего детства" 16.05 Линия жизни. 17.15 Кино о кино. "Королевство кривых зеркал". Королю всё прилично! 17.55 "Запечатленное время" 18.30 Юбилей Габриэлы Колмеовой. "Жизнь в танце" 19.45 Главная роль. 20.05 События 2023 года. XVII Международный конкурс имени П.И. Чайковского. Гала-концерт открытия конкурса. 21.30 "Стоп! Счито! Костюм в кино" 22.00 "БАРХАТНЫЕ РУЧКИ" 23.40 "СЕМЬЯ КАК СЕМЬЯ (КОРОБОВЫ ВСТРЕЧАЮТ НОВЫЙ ГОД)" 2.05 Кино о кино. "Снежная королева". Оживи, милый!".

РЕН ТВ

5.00, 18.00, 2.25 "Самые шокирующие гипотезы" 16+. 6.00 "С бодрым утром!" 16+. 8.30, 12.30, 16.30, 19.30, 23.00 "Новости" 16+. 9.00 "Военная тайна с Игорем Прокопенко" 16+. 11.00 "Засекреченные списки" 16+. 11.00 "Как устроен мир с Тимофеем Баженовым" 16+. 12.00, 16.00, 19.00 "Информационная программа 112" 16+. 13.00, 23.30 "Загадки человечества с Олегом Шишкиным" 16+. 14.00 "Невероятно интересные истории" 16+. 15.00 "Засекреченные списки" 16+. 17.00, 3.10 "Тайны Чапман" 16+. 20.00 "ЗАСТУПНИК" 16+. 22.00 "Смотреть всем!" 16+. 0.30 "ОПАСНЫЙ БИЗНЕС" 18+.

ТВ 28 ДЕКАБРЯ ЧЕТВЕРГ

ПЕРВЫЙ

5.00 "Доброе утро" 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00 Новости 9.20 "АнтиФейк" (16+) 10.00 "Жить здорово!" (16+) 10.50, 12.15, 17.00, 18.30 Информационный канал (16+) 15.15 "Давай пожемимся!" (16+) 16.05 "Мужское / Женское" (16+) 19.55 "Куклы наследника Тутти" (16+) 21.00 "Время" 22.00 "Доктор Преображенский" (16+) 23.00 "Большая игра" (16+) 0.00, 0.45, 1.30, 2.15, 3.05, 3.55 ПОДКАСТ.ЛАБ (16+).

РОССИЯ 1

5.00, 9.30 "Утро России" 9.00, 14.30, 21.05 Вести. Местное время. 9.55 "О самом главном" (12+) 11.00, 14.00, 16.00, 20.00 Вести. 11.30, 17.30 "60 минут" (12+) 14.55 "Наши" (12+) 16.30 "Малахов" (16+) 21.20 "ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ-23" (16+) 23.30 "Вечер с Владимиром Соловьёвым" (12+) 2.05 "СКЛИФОВСКИЙ" (16+) 4.05 "МОРОЗОВА" (16+).

НТВ

4.50 "УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ" (16+) 6.30 "Утро. Самое лучшее" (16+) 8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.35 "Сегодня" 8.25, 10.35 "ПЁС" (16+) 13.25 "Чрезвычайное происшествие" 14.00 "Место встречи" 16.45 "За гранью" (16+) 17.50 "ДНК" (16+) 20.00 "ЛИХАЧ" (16+) 22.10, 0.00 "БИМ" (16+) 0.50 "Поздняков" (16+) 1.10 "Квартирный вопрос" (0+) 2.00 "АДВОКАТ" (16+).

ТВ ЦЕНТР

6.00 "Настроение" 8.20, 1.35 "Петровка, 38" (16+) 8.40 "ВЬЮГА" (12+) 10.40 "Тайна песни. Украинские ноты" (16+) 11.30, 14.30, 17.50, 22.00 События. 11.50 "МЕТОД УБОРЩИЦЫ" (12+) 13.40, 5.15 "Мой герой. Андрей Соколов" (12+) 14.50 Город новостей. 15.00 "ЖЕНСКАЯ ЛОГИКА-4" (12+) 17.00 "Короли моды. Французское каре" (16+) 18.10 "ЗЕМНОЕ ПРИТЯЖЕНИЕ" (12+) 22.35 "10 самых... Сыграть себя любимого" (16+) 23.05 "Актёрские драмы. Яблоко отягощено" (16+) 23.55 "НЕВАЛЯЙ ДУРАКА..." (12+) 1.50 "Тайная комната. Элвис Пресли" (16+) 2.30 "Закон и порядок" (16+) 3.00 "ПРЕЗИДЕНТ И ЕГО ВНУЧКА" (0+) 4.35 Развлекательная программа (16+).

КУЛЬТУРА

6.30 "Пешком..." 7.00 "Длинная дорога Канни. Михаил Калатозов" 7.55 "Почерк эпохи" 8.30 "СЕМЬЯ КАК СЕМЬЯ (КОРОБОВЫ ВСТРЕЧАЮТ НОВЫЙ ГОД)" 9.40 Оттепель. В добрый час. 10.00, 12.30, 17.00, 19.30 Новости культуры. 10.15 "Наблюдатель" 11.10, 0.40 XX век. 12.45 Новости. Подробно. Театр. 13.00 "ИГРА В ЧЕТЫРЕ РУКИ" 14.45 "Забытое ремесло" 15.05 "Кино нашего детства" 15.55, 18.35 Линия жизни. 17.15 Кино о кино. "Снежная королева". Оживи, милый!". 17.55, 2.30 "Запечатленное время" 19.45 Главная роль. 20.05 События 2023 года. "Хачатурян-Гала". Эдуард Толчан, Нарек Ахназарян и ГАСО России им. Е.Ф. Светланова в гала-концерте фестиваля к 120-летию со дня рождения композитора. 20.55 "Арам Хачатурян. Танец страсти" 21.40 "Стоп! Счито! Костюм в кино" 22.10 "УКОЛ ЗОНТИКОМ" 23.40 "2 Верник 2" 0.35 XX век. 1.55 Кино о кино. "Небесные ласточки". Моя милая Бабетта! Странно это, странно это! 2.35 Мультфильмы для взрослых.

РЕН ТВ

5.00, 18.00, 3.05 "Самые шокирующие гипотезы" 16+. 6.00 "С бодрым утром!" 16+. 8.30, 12.30, 16.30, 19.30, 23.00 "Новости" 16+. 9.00 "Военная тайна с Игорем Прокопенко" 16+. 11.00 "Засекреченные списки" 16+. 11.00 "Как устроен мир с Тимофеем Баженовым" 16+. 12.00, 16.00, 19.00 "Информационная программа 112" 16+. 13.00, 23.30 "Загадки человечества с Олегом Шишкиным" 16+. 14.00 "Невероятно интересные истории" 16+. 15.00 "Неизвестная история" 16+. 17.00, 3.55 "Тайны Чапман" 16+. 20.00 "ИНОСТРАНЕЦ" 16+. 22.10 "Смотреть всем!" 16+. 0.30 "ВЕСТАИДСКАЯ ИСТОРИЯ" 18+.

29 ДЕКАБРЯ ПЯТНИЦА

ПЕРВЫЙ

5.00 "Доброе утро" 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00 Новости 9.20 "АнтиФейк" (16+) 10.00 "Жить здорово!" (16+) 10.50, 12.15, 17.00 Информационный канал (16+) 15.15 "Давай пожемимся!" (16+) 16.05 "Мужское / Женское" (16+) 18.40 "Человек и закон" (16+) 19.45 "Поле чудес" (16+) 21.00 "Время" 21.45 "Фантастика" (12+) 23.40 "Матадор" (18+) 0.40, 1.25, 2.10, 2.55, 3.40, 4.25, 5.10 ПОДКАСТ.ЛАБ (16+).

РОССИЯ 1

5.00, 9.30 "Утро России" 9.00, 14.30, 21.05 Вести. Местное время. 9.55 "О самом главном" (12+) 11.00, 14.00, 16.00, 20.00 Вести. 11.30, 17.30 "60 минут" (12+) 14.55 "Наши" (12+) 16.30 "Малахов" (16+) 21.20 "ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ-23" (16+) 23.30 "Вечер с Владимиром Соловьёвым" (12+) 2.05 "СКЛИФОВСКИЙ" (16+) 4.05 "МОРОЗОВА" (16+).

НТВ

4.50 "УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ" (16+) 6.30 "Утро. Самое лучшее" (16+) 8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 "Сегодня" 8.25 "Мои университеты. Будущее за наступающим" (6+) 9.25, 10.35 "ПЁС" (16+) 13.25 "Чрезвычайное происшествие" 14.00 "Место встречи" 16.45 "За гранью" (16+) 17.50 "ДНК" (16+) 20.00 "ЛИХАЧ" (16+) 22.10 "БИМ" (16+) 0.20 "ПАПЫ" (6+) 2.20 "Дачный ответ" (0+) 3.10 "АДВОКАТ" (16+).

ТВ ЦЕНТР

6.00 "Настроение" 8.30 "ЖЕНЩИНЫ ИЗ МАЙАМИ" (16+) 10.10, 11.50, 2.25 "ИЩИТЕ ЖЕНЩИНУ" (0+) 11.30, 14.30, 17.50 События. 13.40 "Леонид Куравлёв. Это я удачно зашёл" (16+) 14.50 Город новостей 15.00 "ЖЕНСКАЯ ЛОГИКА-5" (16+) 17.00 "Мужские песни о главном" (16+) 18.10 "ЗВЕЗДЫ И ЛИСЫ" (12+) 22.00 "Приют комедиантов" (16+) 23.20 "НЕ ХОЧУ ЖЕНИТЬСЯ" (16+) 0.50 "САМАЯ ОБЯТЕЛНАЯ И ПРИВЛЕКАТЕЛЬНАЯ" (12+) 2.10 "Петровка, 38" (16+).

КУЛЬТУРА

6.30 "Пешком..." 7.00 "Кино нашего детства" 7.55 "Почерк эпохи" 8.30 "УЛЫБНИСЬ СО СЕДУ" 9.40 Оттепель. В добрый час. 10.00, 12.30, 17.00, 19.30 Новости культуры. 10.15 Знакомые незнакомцы. Виктор Хохряков. "ВО ИМЯ ЖИЗНИ" 12.00, 17.55 "Запечатленное время" 12.45 "БАРХАТНЫЕ РУЧКИ" 14.25 "НОС" 16.05, 18.35 Линия жизни. 17.15 Кино о кино. "Морозко". Нет! Не прынцесса! Королева! 19.45 Главная роль. 20.05 События 2023 года. 285 лет Академии русского балета им. А.Я. Вагановой. Выпускной спектакль в Государственном Кремлевском дворце. 21.40 "Стоп! Счито! Костюм в кино" 22.10 "УКОЛ ЗОНТИКОМ" 23.40 "2 Верник 2" 0.35 XX век. 1.55 Кино о кино. "Небесные ласточки". Моя милая Бабетта! Странно это, странно это! 2.35 Мультфильмы для взрослых.

РЕН ТВ

5.00, 18.00, 4.35 "Самые шокирующие гипотезы" 16+. 6.00 "С бодрым утром!" 16+. 8.30, 12.30, 16.30, 19.30, 23.00 "Новости" 16+. 9.00 "Военная тайна с Игорем Прокопенко" 16+. 11.00 "Засекреченные списки" 16+. 11.00 "Как устроен мир с Тимофеем Баженовым" 16+. 12.00, 16.00, 19.00 "Информационная программа 112" 16+. 13.00 "Загадки человечества с Олегом Шишкиным" 16+. 14.00 "Невероятно интересные истории" 16+. 15.00 "Неизвестная история" 16+. 17.00, 3.55 "Тайны Чапман" 16+. 20.00 "ИНОСТРАНЕЦ" 16+. 22.10 "Смотреть всем!" 16+. 0.30 "ВЕСТАИДСКАЯ ИСТОРИЯ" 18+.

Новая ЖИЗНЬ

№ 63 (11475)
22 декабря 2023



30 ДЕКАБРЯ СУББОТА

ПЕРВЫЙ

6.00 "Доброе утро. Суббота" 9.00 "Умницы и умники" (12+) 9.45 "Слово пастыря" (0+) 10.00, 12.00, 18.00 Новости 10.15 "Леонид Гайдай. Все бриллианты короля комедии" (12+) 11.15 "Как Иван Васильевич менял профессию" (12+) 12.15 "12 стульев" (12+) 15.25 К 100-летию Леонида Гайдая (16+) 17.30, 18.20 "Леониду Гайдаю - 100". Киноконцерт (12+) 19.25 "Кавказская пленница, или Новые приключения Шурика" (0+) 21.00 "Время" 21.35 "Клуб Веселья и Неходчивых" (16+) 0.00 "Самый первый Новый год" (18+) 2.25, 3.10, 3.55, 4.40, 5.25 ПОДКАСТ.ЛАБ (16+).

РОССИЯ 1

4.55 "ДОЯРКА ИЗ ХАЦАПЕТОВКИ" (12+) 8.00 Вести. Местное время. 8.20 Местное время. Суббота. 8.35 "По секрету всему свету" 9.00 "Формула еды" (12+) 9.25 "Пятеро на одного" 10.10 "Сто к одному" 11.00, 20.00 Вести. 11.45 "Парад юмора. Станушающим!" (16+) 13.50 "ОПЕРАЦИЯ "Ы" И ДРУГИЕ ПРИКЛЮЧЕНИЯ ШУРИКА" (6+) 9.20 "ДЕВЧАТА" (0+) 11.00, 20.00 Вести. 11.30 Вести. Местное время. 11.40 "ЛЮБОВЬ И ГОЛУБИ" (12+) 13.30 "ИРОНИЯ СУДЬБЫ, ИЛИ С ЛЁГКИМ ПАРОМ!" (12+) 16.50 "ДЖЕНТЛЬМЕНЫ УДАЧИ" (6+) 18.20 "БРИЛЛИАНТОВАЯ РУКА" (0+) 20.30 "Песни от всей души" (12+) 23.55 Новогоднее обращение Президента Российской Федерации В.В. Путина. 0.00 Новогодний голубой огонёк - 2024

МИНИСТЕРСТВО ГОСУДАРСТВЕННОГО РЕГУЛИРОВАНИЯ ЦЕН И ТАРИФОВ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ
ПРИКАЗ
12.12.2023 49/322

О внесении изменений в постановление Департамента государственного регулирования цен и тарифов Владимирской области от 29.11.2022 № 41/412
В соответствии с Федеральным законом от 07.12.2011 № 416-ФЗ «О водоснабжении и водоотведении» и постановлениями Правительства Российской Федерации от 13.05.2013 № 406 «О государственном регулировании тарифов в сфере водоснабжения и водоотведения», от 29.07.2013 № 641 «Об инвестиционных и производственных программах организаций, осуществляющих деятельность в сфере водоснабжения и водоотведения», на основании протокола заседания правления Министерства государственного регулирования цен и тарифов Владимирской области от 12.12.2023 № 49 приказываю:

1. Внести в постановление Департамента государственного регулирования цен и тарифов Владимирской области от 29.11.2022 № 41/412 «Об установлении тарифов на питьевую воду» следующие изменения, изложив приложения №№ 1 и 2 к постановлению в редакции согласно приложениям №№ 1 и 2.
2. Настоящий приказ вступает в силу с 01.01.2024 и подлежит официальному опубликованию.

Министр М.С. НОВОСЕЛОВА

Приложение № 2
к приказу Министерства государственного регулирования цен и тарифов Владимирской области от 12.12.2023 № 49/322

Тарифы на питьевую воду (НДС не облагается)

№ п/п	Наименование регулируемой организации	Период действия	Размер тарифа, руб./на 1 куб.м
Питьевая вода			
Для потребителей			
		01.12.2022-31.12.2023	102,84
		01.01.2024-30.06.2024	102,84*
		01.07.2024-31.12.2024	109,18*
		01.01.2025-30.06.2025	105,15
		01.07.2025-31.12.2025	108,62
		01.01.2026-30.06.2026	108,62
		01.07.2026-31.12.2026	113,99
		01.01.2027-30.06.2027	113,99
		01.07.2027-31.12.2027	117,70
Население (тарифы указываются с учетом НДС) **			
		01.12.2022-31.12.2023	102,84
		01.01.2024-30.06.2024	102,84*
		01.07.2024-31.12.2024	109,18*
		01.01.2025-30.06.2025	105,15
		01.07.2025-31.12.2025	108,62
		01.01.2026-30.06.2026	108,62
		01.07.2026-31.12.2026	113,99
		01.01.2027-30.06.2027	113,99
		01.07.2027-31.12.2027	117,70

* Корректировка тарифов произведена только на 2024 год.
** Выделяется в целях реализации пункта 6 статьи 168 Налогового кодекса Российской Федерации (часть вторая).

МИНИСТЕРСТВО ГОСУДАРСТВЕННОГО РЕГУЛИРОВАНИЯ ЦЕН И ТАРИФОВ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ
ПРИКАЗ
12.12.2023 49/321

О внесении изменений в постановление Департамента государственного регулирования цен и тарифов Владимирской области от 29.11.2022 № 41/411
В соответствии с Федеральным законом от 07.12.2011 № 416-ФЗ «О водоснабжении и водоотведении» и постановлениями Правительства Российской Федерации от 13.05.2013 № 406 «О государственном регулировании тарифов в сфере водоснабжения и водоотведения», от 29.07.2013 № 641 «Об инвестиционных и производственных программах организаций, осуществляющих деятельность в сфере водоснабжения и водоотведения», на основании протокола заседания правления Министерства государственного регулирования цен и тарифов Владимирской области от 12.12.2023 № 49 приказываю:

1. Внести в постановление Департамента государственного регулирования цен и тарифов Владимирской области от 29.11.2022 № 41/411 «Об установлении тарифов на питьевую воду и водоотведение» следующие изменения, изложив приложения №№ 1 - 3 к постановлению в редакции согласно приложениям №№ 1 - 3.
2. Настоящий приказ вступает в силу с 01.01.2024 и подлежит официальному опубликованию.

Министр М.С. НОВОСЕЛОВА

Приложение № 3
к приказу Министерства государственного регулирования цен и тарифов Владимирской области от 12.12.2023 № 49/321

Тарифы на питьевую воду и водоотведение (НДС не облагается)

№ п/п	Наименование регулируемой организации	Период действия	Размер тарифа, руб./на 1 куб.м
Питьевая вода			
Для потребителей			
		01.12.2022-31.12.2023	78,84
		01.01.2024-30.06.2024	78,84*
		01.07.2024-31.12.2024	85,93*
		01.01.2025-30.06.2025	82,46
		01.07.2025-31.12.2025	84,01
		01.01.2026-30.06.2026	84,01
		01.07.2026-31.12.2026	87,18
		01.01.2027-30.06.2027	87,18
		01.07.2027-31.12.2027	90,48
Население (тарифы указываются с учетом НДС) **			
		01.12.2022-31.12.2023	78,84
		01.01.2024-30.06.2024	78,84*
		01.07.2024-31.12.2024	85,93*
		01.01.2025-30.06.2025	82,46
		01.07.2025-31.12.2025	84,01
		01.01.2026-30.06.2026	84,01
		01.07.2026-31.12.2026	87,18
		01.01.2027-30.06.2027	87,18
		01.07.2027-31.12.2027	90,48
Водоотведение			
Для потребителей			
		01.12.2022-31.12.2023	99,98
		01.01.2024-30.06.2024	99,98*
		01.07.2024-31.12.2024	111,26*
		01.01.2025-30.06.2025	104,66
		01.07.2025-31.12.2025	108,70
		01.01.2026-30.06.2026	108,70
		01.07.2026-31.12.2026	112,90
		01.01.2027-30.06.2027	112,90
		01.07.2027-31.12.2027	117,28
Население (тарифы указываются с учетом НДС) **			
		01.12.2022-31.12.2023	99,98
		01.01.2024-30.06.2024	99,98*
		01.07.2024-31.12.2024	111,26*
		01.01.2025-30.06.2025	104,66
		01.07.2025-31.12.2025	108,70
		01.01.2026-30.06.2026	108,70
		01.07.2026-31.12.2026	112,90
		01.01.2027-30.06.2027	112,90
		01.07.2027-31.12.2027	117,28

* Корректировка тарифов произведена только на 2024 год.
** Выделяется в целях реализации пункта 6 статьи 168 Налогового кодекса Российской Федерации (часть вторая).

- подготовка и внесение в администрацию Гороховецкого района предложений по поощрению казаков за активную общественно-полезную деятельность;
- участие в разработке проектов муниципальных правовых актов по вопросам казачества;

- пропаганда традиций и истории казачества, развитие творческой деятельности казачества.

3.2. Совет выполняет следующие функции:

- определяет приоритеты развития казачества;
- принимает участие в разработке проектов муниципальных программ Гороховецкого района по поддержке казачества;

- принимает участие в рассмотрении вопросов, связанных с материально-техническим обеспечением казачьего общества.

4. Организация работы:

4.1. Заседания Совета проводятся по мере необходимости, но не реже одного раза в полугодие.

4.2. Решение о проведении заседания принимает председатель Совета.

4.3. Ответственный секретарь Совета уведомляет членов Совета, а также заинтересованных лиц за пять дней до проведения заседания, а в случае незамедлительного сбора, в срок не менее, чем за один день.

4.4. Заседание Совета считается правомочным, если на нем присутствует более половины его членов.

4.5. Заседание Совета проводит председатель, а в случае отсутствия председателя его заместитель.

Председатель Совета ведет заседание Совета; проводит голосование членов Совета по вопросам, требующим принятия решения, и объявляет его результаты;

подписывает протоколы заседаний Совета.

4.6. По итогам заседания Совет принимает решение, которое считается принятым, если за него проголосовало не менее половины от числа присутствующих на заседании членов Совета. В случае равенства голосов, голос председательствующего является решающим.

4.7. Решение, принимаемое на заседании, оформляется протоколом, который подписывают председательствующий на заседании и ответственный секретарь Совета. Копия протокола заседания Совета рассылается его членом ответственным секретарем Совета в течение пяти дней со дня принятия решения.

4.8. Организационное обеспечение деятельности Совета осуществляется ответственным секретарем Совета.

Приложение № 2
к постановлению администрации района от 07.12.2023 № 1541

СОСТАВ

Совета по делам казачества при главе администрации Гороховецкого района

Рябовол Оксана Григорьевна - глава администрации Гороховецкого района, председатель Совета;

Фомина Людмила Геннадьевна - заместитель главы администрации Гороховецкого района по внутренней политике, начальник управления делами, заместитель председателя Совета;

Нефедова Анна Николаевна - руководитель сектора организационно-контрольной работы управления делами администрации Гороховецкого района, ответственный секретарь Совета;

Члены Совета:

Гаврилов Марк Вадимович - начальник Отд. МВД России по Гороховецкому району, подполковник полиции (по согласованию);

Ивашкин Александр Владимирович - начальник отдела гражданского оборона, чрезвычайных ситуаций и общественной безопасности администрации района;

Кузнецов Сергей Сергеевич - заместитель начальника ПСО ФПС ГПС ГУ МЧС России по Владимирской области (по согласованию);

Павлов Александр Петрович - председатель Гороховецкой районной общественной организации ветеранов войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов (по согласованию);

Пылина Кристина Ивановна - заместитель начальника отдела культуры и молодежной политики администрации Гороховецкого района;

Ткаченко Евгений Петрович - атаман Гороховецкого хуторского казачьего общества (по согласованию);

Черногуз Василий Федорович - военный комиссар Гороховецкого района Владимирской области (по согласованию).

МИНИСТЕРСТВО ГОСУДАРСТВЕННОГО РЕГУЛИРОВАНИЯ ЦЕН И ТАРИФОВ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ
ПРИКАЗ
12.12.2023 49/320

О внесении изменений в постановление Департамента государственного регулирования цен и тарифов Владимирской области от 29.11.2022 № 41/410
В соответствии с Федеральным законом от 07.12.2011 № 416-ФЗ «О водоснабжении и водоотведении» и постановлениями Правительства Российской Федерации от 13.05.2013 № 406 «О государственном регулировании тарифов в сфере водоснабжения и водоотведения», от 29.07.2013 № 641 «Об инвестиционных и производственных программах организаций, осуществляющих деятельность в сфере водоснабжения и водоотведения», на основании протокола заседания правления Министерства государственного регулирования цен и тарифов Владимирской области от 12.12.2023 № 49 приказываю:

1. Внести в постановление Департамента государственного регулирования цен и тарифов Владимирской области от 29.11.2022 № 41/410 «Об установлении тарифов на питьевую воду и водоотведение» следующие изменения, изложив приложения №№ 1 - 3 к постановлению в редакции согласно приложениям №№ 1 - 3.
2. Настоящий приказ вступает в силу с 01.01.2024 и подлежит официальному опубликованию.

Министр М.С. НОВОСЕЛОВА

Приложение № 3
к приказу Министерства государственного регулирования цен и тарифов Владимирской области от 12.12.2023 № 49/320

Тарифы на питьевую воду и водоотведение (НДС не облагается)

№ п/п	Наименование регулируемой организации	Период действия	Размер тарифа, руб./на 1 куб.м
Питьевая вода			
Для потребителей			
		01.12.2022-31.12.2023	65,45
		01.01.2024-30.06.2024	65,45*
		01.07.2024-31.12.2024	70,98*
		01.01.2025-30.06.2025	67,80
		01.07.2025-31.12.2025	70,16
		01.01.2026-30.06.2026	70,16
		01.07.2026-31.12.2026	72,61
		01.01.2027-30.06.2027	72,61
		01.07.2027-31.12.2027	75,16
Население (тарифы указываются с учетом НДС) **			
		01.12.2022-31.12.2023	65,45
		01.01.2024-30.06.2024	65,45*
		01.07.2024-31.12.2024	70,98*
		01.01.2025-30.06.2025	67,80
		01.07.2025-31.12.2025	70,16
		01.01.2026-30.06.2026	70,16
		01.07.2026-31.12.2026	72,61
		01.01.2027-30.06.2027	72,61
		01.07.2027-31.12.2027	75,16
Водоотведение			
Для потребителей			
		01.12.2022-31.12.2023	62,89
		01.01.2024-30.06.2024	62,89*
		01.07.2024-31.12.2024	65,93*
		01.01.2025-30.06.2025	65,30
		01.07.2025-31.12.2025	67,36
		01.01.2026-30.06.2026	67,36
		01.07.2026-31.12.2026	69,49
		01.01.2027-30.06.2027	69,49
		01.07.2027-31.12.2027	71,69
Население (тарифы указываются с учетом НДС) **			
		01.12.2022-31.12.2023	62,89
		01.01.2024-30.06.2024	62,89*
		01.07.2024-31.12.2024	65,93*
		01.01.2025-30.06.2025	65,30
		01.07.2025-31.12.2025	67,36
		01.01.2026-30.06.2026	67,36
		01.07.2026-31.12.2026	69,49
		01.01.2027-30.06.2027	69,49
		01.07.2027-31.12.2027	71,69

* Корректировка тарифов произведена только на 2024 год.
** Выделяется в целях реализации пункта 6 статьи 168 Налогового кодекса Российской Федерации (часть вторая).

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОХОВЕЦКОГО РАЙОНА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
11.12.2023 № 1573

О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка

В соответствии со статьями 45, 46 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», решением Совета народных депутатов Гороховецкого района от 26.06.2019 № 38 «Об утверждении Порядка организации и проведения общественных обсуждений, публичных слушаний по вопросам в сфере градостроительной деятельности на территории муниципальных образований, имеющих статус сельских поселений» администрация Гороховецкого района постановляет:

1. Предоставить разрешение на условно разрешенный вид использования земельного участка с условным номером 33:09:000000:ЗУ1, площадью 245 кв.м., расположенного по адресу: Гороховецкий район, д. Лыкишино, вид разрешенного использования – огородничество.

2. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы администрации района.

3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его опубликования в газете «Новая жизнь».

Глава администрации района О.Г.РЯБОВОЛ

ЗАКЛЮЧЕНИЕ О РЕЗУЛЬТАТАХ ОБЩЕСТВЕННЫХ ОБСУЖДЕНИЙ
"11" декабря 2023 г.

Наименование проекта, рассматриваемого на общественных обсуждениях предоставление разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с условным номером 33:09:000000:ЗУ1, площадью 245 кв.м., расположенного по адресу: Гороховецкий район, д. Лыкишино, вид разрешенного использования – огородничество.

Организатор общественных обсуждений отдел архитектуры и строительства администрации Гороховецкого района

Застройщик (заказчик), потенциальный инвестор администрация Гороховецкого района

Оповещение о начале общественных обсуждений или публичных слушаний опубликовано «17» ноября 2023 г. газета «Новая жизнь» № 56 (источник опубликования)

Резюме протокола общественных обсуждений или публичных слушаний № 27 от 11.12.2023

В ходе общественных обсуждений замечания и предложения граждан, постоянно проживающих на территории, в пределах которой проводятся общественные обсуждения, не поступили.

Выводы по результатам общественных обсуждений: рекомендовать главе администрации Гороховецкого района предоставить разрешение на условно разрешенный вид использования земельного участка с условным номером 33:09:000000:ЗУ1, площадью 245 кв.м., расположенного по адресу: Гороховецкий район, д. Лыкишино, вид разрешенного использования – огородничество.

Представитель органа, уполномоченного на проведение общественных обсуждений начальник отдела архитектуры и строительства Семенова К.П.

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОХОВЕЦКОГО РАЙОНА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
11.12.2023 № 1572

Об утверждении проекта планировки территории д. Отводное Гороховецкого района

В соответствии со статьями 5.1, 45, 46 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» администрация Гороховецкого района постановляет:

1. Утвердить прилагаемый проект планировки территории д. Отводное Гороховецкого района Владимирской области.

2. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы администрации Гороховецкого района.

3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его опубликования в газете «Новая жизнь».

Глава администрации района О.Г.РЯБОВОЛ

ЗАКЛЮЧЕНИЕ О РЕЗУЛЬТАТАХ ОБЩЕСТВЕННЫХ ОБСУЖДЕНИЙ
"11" декабря 2023 г.

Наименование проекта, рассматриваемого на общественных обсуждениях утверждение проекта планировки территории д. Отводное Гороховецкого района.

Организатор общественных обсуждений отдел архитектуры и строительства администрации Гороховецкого района

Застройщик (заказчик), потенциальный инвестор администрация Гороховецкого района

Оповещение о начале общественных обсуждений опубликовано «17» ноября 2023 г. газета «Новая жизнь» № 56 (источник опубликования)

Резюме протокола общественных обсуждений № 28 от 11.12.2023

В ходе общественных обсуждений замечания и предложения граждан, постоянно проживающих на территории, в пределах которой проводятся общественные обсуждения, не поступили.

Выводы по результатам общественных обсуждений: рекомендовать главе администрации Горохов



ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ:

Кладовщиков	зп 50 000 Р
Сварщиков	зп 74 000 Р
Сборщиков и упаковщиков	зп 57 000 Р
Слесарей-ремонтников	зп 80 000 Р
Контролёров качества	зп 56 000 Р
Водителей погрузчиков	зп 50 000 Р
Операторов производственных линий	зп 71 000 Р
Наладчиков производственного оборудования	зп 100 000 Р



реклама

- ВЫСОКАЯ ЗАРПЛАТА**
- ПОЛНЫЙ СОЦИАЛЬНЫЙ ПАКЕТ**
- УДОБНЫЙ ГРАФИК РАБОТЫ**

ТЕБЕ НУЖНО ТОЛЬКО ПОЗВОНИТЬ!
8 910 037 37 75 8 961 251 49 59 8 906 561 30 30

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

26 декабря отмечает юбилей
Галина Викторовна АРСЕНТЬЕВА.
ПОЗДРАВЛЯЕМ!
Желаем здоровья, счастья.
Коллектив детской консультации Гороховецкой ЦРБ

ПОЗДРАВЛЯЕМ с наступающим юбилеем **Владимира Сергеевича ОДИНЦОВА!**
Желаем крепкого здоровья и семейного благополучия!
С уважением, родственники

ПОЗДРАВЛЯЕМ с юбилеем нашу любимую **Елену Викторовну ДЕДОВУ!**

Здоровья, радости желаем,
Душевной силы про запас,
Благодарим тебя, родная,
За все, что сделала для нас,
За неустанные заботы,
За мир семейного тепла,
Дай, Бог, чтоб ты, родная,
И впредь такую же была.
Пусть же в Золотой твой юбилей
Станет невозможное возможным.
Мы тебе желаем много лет
Жить себе и близким всем
на радость!



Мама, Кирилл

На страницах газеты вы можете разместить поздравление со знаменательными датами ваших близких, благодарность или подать объявление. Подробную информацию можно узнать по телефонам: 8-999-774-27-90, 2-28-54, по электронной почте: reklamanov@ml.ru

Новая ЖИЗНЬ

№ 63 (11475)
22 декабря 2023

11



СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ В ВООРУЖЕННЫХ СИЛАХ

МОЁ ДЕЛО

Военный комиссариат
Гороховецкого района
г. Гороховец, ул. Саваревского, д. 2
военный комиссар т. 8 (492 38) 2 - 16 - 70
дежурный т. 8 (492 38) 2 - 13 - 48



**Режим приема граждан
специалистами отдела ЗАГС
с 30.12.2023 по 08.01.2024**

Дата	Виды регистрации актов гражданского состояния	Часы приема граждан
30.12.2023	Регистрация рождения, Регистрация смерти	08:00-13:00, без перерыва
02.01.2024	Регистрация рождения, Регистрация смерти	08:00-13:00, без перерыва
03.01.2024	Все виды актов гражданского состояния	08:00-16:00, 12:00-13:00 перерыв
04.01.2024	Регистрация смерти	08:00-13:00, без перерыва
05.01.2024	Все виды актов гражданского состояния	08:00-16:00, 12:00-13:00 перерыв
08.01.2024	Регистрация рождения	08:00-13:00 без перерыва

ГИБДД информирует

Родительский патруль!

В целях профилактики детского дорожно-транспортного травматизма в период с 20 по 27 декабря на территории Гороховецкого района проводится профилактическое мероприятие «Родительский патруль».

За 11 месяцев 2023 года на территории области зарегистрирован значительный рост ДТП с участием детей-пешеходов. 9 ДТП произошли в темное время суток с участием детей-пешеходов, на одежде которых отсутствовали световозвращающие элементы.

Уважаемые родители!

Создайте себе и своему ребенку «безопасную дорогу».

Режим работы в праздники

В период новогодних праздников РЭО ГИБДД по Гороховецкому району ведет прием граждан с 3 по 5 января 2024 года в соответствии с режимом работы подразделения.

В настоящее время Госавтоинспекция ведет прием граждан в обычном режиме, согласно графику приема. Для получения консультационной помощи по вопросу предоставления государственных услуг можно обратиться по телефону 8 (49238) 2-25-91.

ОГИБДД Отд МВД России по Гороховецкому району

официально

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОХОВЕЦКОГО РАЙОНА ПОСТАНОВЛЕНИЕ 15.12.2023 № 1602

О мерах по обеспечению безопасности людей на водных объектах на территории Гороховецкого района

В соответствии с Федеральными законами от 21.12.1998 № 68-ФЗ «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера», от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановлением Правительства Владимирской области от 06.09.2023 № 650 «Об утверждении Правил охраны жизни людей на водных объектах Владимирской области», постановлением Губернатора Владимирской области от 06.06.2008 № 420 «О мерах по обеспечению безопасности людей на водных объектах Владимирской области», в целях охраны жизни и здоровья людей на водных объектах администрации Гороховецкого района постановляет:

1. Запретить выход на лед во время его становления (таяния) в осенне-зимний период и весной на водных объектах общего пользования на территории Гороховецкого района до установления безопасной толщины льда (не менее 10 см).

2. Запретить выезд на лед водных объектов общего пользования на территории Гороховецкого района в не оборудованных специально для этого местах на автомобильных, тракторных и иных транспортных средствах, в том числе на снегоходах промышленного изготовления и гужевых повозках.

3. Утвердить перечень потенциально опасных мест (участков водных объектов) на территории муниципального образования город Гороховец, запрещенных для выхода людей на лед, согласно приложению.

4. Рекомендовать главам администраций муниципальных образований, имеющих статус поселений:

4.1. Уточнить потенциально опасное место (участки водоемов), запрещенных для выхода на лед, при необходимости принять дополнительные нормативные правовые акты.
4.3. Установить запрещающие знаки в потенциально опасных местах, запрещенных для выхода людей на лед на водных объектах на подведомственной территории.
4.4. Организовать проведение профилактической работы по правилам безопасного поведения людей на водных объектах района в осенне-зимний и весенний периоды.

5. Отделу ГО, ЧС и общественной безопасности администрации Гороховецкого района:

5.1. Провести разъяснительную работу по профилактике и предупреждению несчастных случаев на водных объектах в средствах массовой информации.

5.2. Организовать работу по патрулированию водных объектов района с целью предупреждения несчастных случаев на воде и своевременного реагирования на происшествия, а также выявления неорганизованных мест выхода людей на лед водных объектов.

6. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

7. Настоящее постановление вступает в силу со дня его опубликования в газете «Новая жизнь».

Глава администрации района О. Г. РЯБОВОЛ

Приложение

к постановлению администрации района от 15.12.2023 № 1602

Перечень

потенциально опасных мест (участков водных объектов) на территории муниципального образования город Гороховец, запрещенных для выхода людей на лед

Наименование водоема	Место на водоеме	Причина запрета	Срок действия запрета
р. Клязьма	От места сброса сточных вод городских очистных сооружений 150 метров вверх и 150 метров вниз по течению реки	Наличие промоин	В период ледяного покрова
р. Клязьма	От наплавного моста 1000 метров вниз и 1000 метров вверх по течению реки	Наличие промоин	В период ледяного покрова

Примечание: в потенциально опасных местах водных объектов, запрещенных для выхода людей на лед, устанавливаются запрещающие знаки.

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОХОВЕЦКОГО РАЙОНА ПОСТАНОВЛЕНИЕ 18.12.2023 № 1604

О внесении изменений в постановление администрации Гороховецкого района от 31.03.2023 № 372 «О создании организационного комитета по подготовке и проведению массовых праздничных мероприятий»

В связи с произошедшими кадровыми изменениями администрации Гороховецкого района постановляет:

1. Внести изменения в приложение № 1 к постановлению администрации Гороховецкого района от 31.03.2023 № 372 «О создании организационного комитета по подготовке и проведению массовых праздничных мероприятий», изложив его в редакции согласно приложению.
2. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.
3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания и подлежит опубликованию в газете «Новая жизнь».

Глава администрации района О. Г. РЯБОВОЛ

Приложение

к постановлению администрации района от 18.12.2023 № 1604

СОСТАВ

организационного комитета по подготовке и проведению массовых праздничных мероприятий
Рябовол Оксана Григорьевна - глава администрации Гороховецкого района, председатель оргкомитета;
Родькина Елена Федоровна - заместитель главы администрации района по социальным вопросам администра-

ции Гороховецкого района, заместитель председателя оргкомитета;

Брунова Елизавета Валерьевна - заведующий отделом по общим вопросам муниципального бюджетного учреждения Гороховецкий район «Районный центр культуры», секретарь оргкомитета (по согласованию);

Аксенов Виктор Анатольевич - глава администрации муниципального образования Фоминское (по согласованию);
Бондаренко Василий Валентинович - главный врач государственного бюджетного учреждения здравоохранения Владимирской области «Гороховецкая центральная районная больница» (по согласованию);

Гаврилов Марк Вадимович - начальник отделения Министерства внутренних дел Российской Федерации по Гороховецкому району (по согласованию);

Горбачева Светлана Владимировна - начальник финансового управления администрации Гороховецкого района;

Егоров Алексей Алексеевич - директор муниципального учреждения «Управление городским хозяйством» (по согласованию);

Забигаева Галина Юрьевна - главный редактор муниципального автономного учреждения Гороховецкого района «Редакция газеты «Новая жизнь»;

Картинкин Александр Адольфович - первый заместитель главы администрации Гороховецкого района;

Корявин Сергей Иванович - глава администрации муниципального образования Куприяновское (по согласованию);

Кузнецов Сергей Сергеевич - заместитель начальника федерального государственного казенного учреждения «3 ОФПС по Владимирской области» (по согласованию);

Кузнецов Яков Валерьевич - главный инженер ОП РЭС г. Гороховец ООО «Энергоактив» (по согласованию);

Лапцова Екатерина Андреевна - начальник отдела культуры и молодежной политики администрации Гороховецкого района;

Максименко Иван Алексеевич - заведующий отделом экономики, сферы услуг и труда администрации Гороховецкого района;

Павлов Александр Петрович - председатель Гороховецкой районной общественной организации ветеранов войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов (по согласованию);

Павлухина Марина Павловна - директор государственного бюджетного учреждения культуры Владимирской области «Гороховецкий историко-архитектурный музей» (по согласованию);

Подольский Михаил Евгеньевич - глава администрации муниципального образования Денисовское (по согласованию);

Станкевич Ирина Александровна - директор государственного казенного учреждения культуры Владимирской области «Отдел социальной защиты населения по Гороховецкому району» (по согласованию);

Сененко Сергей Владимирович - начальник отдела жилищно-коммунального хозяйства, транспорта и связи администрации Гороховецкого района;

Фомина Людмила Геннадьевна - заместитель главы администрации Гороховецкого района по внутренней политике, начальник управления делами.

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОХОВЕЦКОГО РАЙОНА ПОСТАНОВЛЕНИЕ 18.12.2023 № 1605

О перекрытии движения и принятии мер по обеспечению общественного порядка во время проведения новогодней программы

В связи с проведением новогодней программы администрации Гороховецкого района постановляет:

1. Рекомендовать начальнику Отд МВД России по Гороховецкому району подполковнику полиции Гаврилову М.В.:

1.1. Перекрыть движение автотранспорта 01.01.2024 с 00:30 часов до 03:30 часов на площади имени Патолочева в районе ул. Ленина от д.10 до д.16 и на ул. Советской от д.12 до д.16.

1.2. Принять меры по обеспечению общественного порядка на площади имени Патолочева 01.01.2024 с 00:30 часов до 03:30 часов.

2. Рекомендовать заместителю начальника 3 ПСО ФПС ГПС ГУ МЧС России по Владимирской области майору внутренней службы Кузнецову С.С. принять меры по обеспечению пожарной безопасности на площади имени Патолочева 01.01.2024 с 00:30 часов до 03:30 часов.

3. Рекомендовать главному врачу ГБУЗ ВО «Гороховецкая ЦРБ» Бондаренко В.В. обеспечить дежурство скорой медицинской помощи 01.01.2024 с 00:30 часов до 03:30 часов.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

5. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания и подлежит опубликованию в газете «Новая жизнь».

Глава администрации района О. Г. РЯБОВОЛ

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОХОВЕЦКОГО РАЙОНА ПОСТАНОВЛЕНИЕ 19.12.2023 № 1609

Об утверждении коэффициента роста платы, учитывающего индекс инфляции, для расчета годовой платы по договорам на установку и эксплуатацию рекламных конструкций на 2024 год

В соответствии с пунктом 4 статьи 31 Устава муниципального образования Гороховецкий район и постановлением администрации Гороховецкого района от 29.07.2016 № 1024 «Об утверждении Положения о порядке проведения аукциона на право заключения договора на установку и эксплуатацию рекламной конструкции» администрация Гороховецкого района постановляет:

1. Утвердить коэффициент роста платы, учитывающий индекс инфляции, для расчета годовой платы по договорам на установку и эксплуатацию рекламных конструкций на 2024 год в размере 1,05.

2. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

3. Настоящее постановление вступает в силу с 01.01.2024 и подлежит опубликованию в газете «Новая жизнь».

Глава администрации района О. Г. РЯБОВОЛ

РЕМОНТ ОБУВИ
24 ДЕКАБРЯ Кировская обувная фабрика.
МКДЦ «Ракета», ул. Ленина, 48, с 13.30 до 14.30
Гарантируем высокое качество работы. Оплата после изготовления.

УСЛУГИ СПЕЦТЕХНИКИ. УБОРКА СНЕГА.
8-920-038-85-22
8-920-015-61-93

На производство по металло-обработке **ТРЕБУЮТСЯ:**
- **ТОКАРИ,**
- **ФРЕЗЕРОВЩИКИ** на универсальные станки и на обрабатывающие центры.
- **РАЗНОРАБОЧИЕ**
3/п по результатам собеседования. Вопросы по т. 89206229742, 89306691912, 8(49238)2-25-94 или по адресу: ул. Гагарина, 32.

куплю
ВЫКУП ЛЮБЫХ АВТО. Можно битые или на запчасти. Т. 89096730099
СКУПАЕМ ДОРОГО рога, янтарь и катализаторы. Тел. 89206246367
КУПЛЮ рога, самовары, игрушки детские, фарфоровые статуэтки, журналы «Крокодил», часы желтого цвета, иконы, швейные машинки, патефоны, серебро и всю старину. Т. 89307131518
КУПЛЮ РАДИОДЕТАЛИ, платы советские, осциллограф, частотомер, каталогизаторы, радики СССР. Т.89209116513

разное
ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ, услуги грузчиков. Тел. 89209044815
РЕМОНТ телевизоров, микроволновок, пылесосов и др. быт. техники, выезд на дом. Т. 89206229551

МП Отд МВД России по Гороховецкому району информирует: оформить паспорт гражданина РФ можно через Портал государственных и муниципальных услуг (www.gosuslugi.ru).
Государственную услугу по выдаче или замене паспорта гражданина РФ в электронном виде можно получить в следующих случаях:
- достижения 20 или 45 лет;
- изменения персональных данных;
- существенного изменения внешности.
Паспорт подлежит замене в срок не позднее 90 дней после наступления одного из указанных событий. Для оформления паспорта гражданина РФ необходимо заполнить заявление на Портале государственных услуг и оплатить госпошлину.
Вас пригласят в подразделение по вопросам миграции к определенному времени для представления оригиналов документов и получения паспорта. При себе необходимо иметь паспорт, подлежащий замене, фотографии и военный билет (по желанию заявителя: свидетельство о рождении детей, не достигших 14-летнего возраста, свидетельство о браке (разводе и т.д.)).
Создать свою учетную запись рекомендуем заранее, так как при достижении возраста 20 или 45 лет (когда предусмотрена обязательная замена паспорта) зарегистрироваться на Едином портале будет невозможно, так как паспорт автоматически становится недействительным и не пройдет проверку при регистрации.
С 1 января 2023 года перестала действовать скидка в 30 % при уплате госпошлин через портал госуслуг.

Главный редактор Г.Ю. Забегаева
МАУ «Редакция газеты «Новая жизнь», издатель: 601480, г.Гороховец Владимирской области, ул.Ленина,10.
ТЕЛЕФОНЫ: гл.редактор – 2-17-34; зам.редактора – 2-18-34; отдел промышленности и сельского хозяйства – 2-19-34; бухгалтерия, прием рекламы и объявлений тел./факс - 2-12-33; главный бухгалтер - 2-22-15; e-mail: news@gorohovec.ru, reklamanovgizn@mail.ru

реклама

реклама

реклама

реклама

реклама

реклама

реклама

реклама

реклама

реклама

реклама

ПРИГЛАШАЕМ ВСЕХ НА ЯРМАКУ РЫБЫ С КАМЧАТКИ
Рыбные деликатесы для вашего новогоднего стола, форель х/к, нерка х/к, семга х/к, кета, кижуч х/к, горбуша, палтус х/к, масляная рыба, белорыбца, рыбные рулеты холодного и горячего копчения, икра форели, икра нерки, икра палтуса, сельдь бочковая.
23 ДЕКАБРЯ с 9.00 до 14.00, ул. Советская д.12 м-н «Сеймовский»

ФОРЕЛЬ НЕРКА КЕТА ПАЛТУС ГОРБУША ЧАВЫЧА балык холодного копчения и т.д.
Икра: 1банка-300р, 4банки-1.000р.
ЯРМАКА РЫБЫ КАМЧАТКА

Ритуальные услуги «Небеса»
Сайт: NEBESA33.ru
ПОЛНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ похоронных услуг, цена договорная.
Рассрочка без процентов. Рассрочку предоставляет ИП Малышева А.В.
Экстренный вызов:
8 920 061 60 73,
8 920 625 33 81,
8 (49238) 2-16-33.
КРУГЛОСУТОЧНО
г.Гороховец, ул.Советская, д.9 (центр города). ул. 3-я Пятилетка, д. 39.

кредитный потребительский «СБЕРКРЕДИТКАССА» кооператив
ЗАЙМЫ
на любые цели
☎ 2-40-36
г.Гороховец, ул. Ленина 29
Член кредитного кооператива (пайщик) солидарно несет субсидиарную ответственности по его обязательствам в пределах невнесенной части дополнительного взноса каждого из членов кредитного кооператива (пайщиков). Работаем с пайщиками. Дата регистрации: 27.04.2010 г. ОГРН: 1102130004987

РИТУАЛЬНОЕ АГЕНТСТВО «ЛЕТА»
Все услуги, полная организация похорон, ритуальные принадлежности.
Мы работаем 24/7, без выходных, круглосуточно. Высокое качество. Разумные цены. Рассрочка платежей.*
8-800-222-85-01 (звонок бесплатный), 8-920-038-96-79, 8-920-038-96-80.
Круглосуточная помощь. *Рассрочку предоставляет ИП.Юданов А.В.
ПАМЯТНИКИ, КРЕСТЫ, ОГРАДЫ.
г.Гороховец, ул. Б.Бесединых, 7 (здание городской бани)

УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ НАЛОГОВОЙ СЛУЖБЫ ПО ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ
В НОВЫЙ ГОД - БЕЗ НАЛОГОВЫХ ДОЛГОВ!
Узнать свою задолженность и погасить её ПРОСТО:
"ЛИЧНЫЙ КАБИНЕТ налогоплательщика" ИНТЕРНЕТ-СЕРВИС ФНС РОССИИ "УПЛАТА НАЛОГОВ И ПОШЛИН"
ЕДИНЫЙ ПОРТАЛ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ государственных и муниципальных услуг
www.nalog.gov.ru Контактный тел.: 8-800-222-22-22

РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ
✓ Гарантия ✓ Качество
8-904-782-74-64,
8-920-030-83-11

РЕМОНТ АВТОМАТИЧЕСКИХ СТИРАЛЬНЫХ МАШИН, ВОДОНАГРЕВАТЕЛЕЙ, ХОЛОДИЛЬНИКОВ.
89202585342
89524715201

СТИРАЛЬНАЯ МАШИНА-АВТОМАТ
Гарантия на замененные детали до 2 лет
РЕМОНТ И СЕРВИС НА ДОМУ
Тел. 89103890501; 89308080501, Александр

Дента-Вайт стоматология
- ТЕРАПИЯ - ОРТОДОНТИЯ
- ХИРУРГИЯ - ОРТОПЕДИЯ
- ИМПЛАНТОЛОГИЯ
- ДЕТСКАЯ СТОМАТОЛОГИЯ
ул. Ленина, 117. т.: 2-42-55
8(996)-441-55-43, 8(920)-068-50-00
О ВОЗМОЖНЫХ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯХ ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТОМ

ОКНА ПВХ. ДВЕРИ. НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Т.89997767769

Фаворит Окна
СЕЗОННЫЕ СКИДКИ!
ОКНО от 3000 руб.
РЕМОНТ ОКОН, ОТДЕЛКА ВНУТРЕННИХ И НАРУЖНЫХ ОТКОСОВ
ЗАМЕНА СТЕКЛОПАКЕТОВ
8-920-033-74-67

ТреАлМед МЕДИЦИНСКИЙ ЦЕНТР
- Прием **ДЕТСКИХ** и **ВЗРОСЛЫХ** специалистов.
- **УЗИ.**
- **АНАЛИЗЫ.** +b
Ул. Ленина, 24, 2 этаж. Т.: 2-28-08, 8(999)-612-46-10, 8(920)-933-11-15
О ВОЗМОЖНЫХ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯХ ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТОМ

ОРГАНИЗАЦИЯ ПРОДАЕТ:
ЗЕРНО, ПЕСОК, ПЕРЕГНОЙ, ЩЕБЕНЬ, БУТ, КИРПИЧ б/у.
Тел.: 54-1-37, 89290509443

учредитель газеты «Новая жизнь»: Администрация Гороховецкого района.
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Владимирской области ПИ № ТУ33-00286 от 12.02.2013 г.
Цена свободная 16+

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за подбор и точность приведенных фактов. Редакция может опубликовать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора.
За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несет. Рекламуемые товары сертифицированы. Предпринимательская деятельность лицензирована.
Анонимные письма и звонки редакцией во внимание не принимаются.
Подписано в печать - 15.30 (по графику 16.00). Тираж 1670 Заказ 15063